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Egész évre 4 frt. Félévre | 

] 2 írt. Negyedévre 1 frt. | 
Egy szám ára 10 kr. J

T . gHirdetményéi::
;$ hasábos petitsor egyszer 
9 kr. többszöri hirdetésnél g 

7 kr. Hely égd íj 30 kr. *

Nyilt-tér petit sora 12 kr. g i ó? mkiű life

A lap
szellemi és anyagi részét 
illető közlemények a szer­

it esz tőségiíez küldendők.

Bérmentetlen leveleket csak 
ismert kezektől fogadunk el.

Kéziratokat nem küldünk 
vissza.
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A „Zalamcoyei gazdasági egyesület“, a „y^ala-egerszegi ügyvédi kamara“, a „kanizsai és noVai járási községi es
körjegyzők egyletedének hivatalos közlönye.

JVT égj el enik m. inden -\^£tsát:r?:n-£l Ip­

ariam
A várod képviselőtestülethez.

Alig van vidéki város, amely hasonló idői 
alatt minden téren oly rohamos haladást volna képes 
felmutatni, mint az utóbbi néhány év alatt Zala­
ié geyszeg városa.

Aki pár évtized óta most látja újból e várost: hir­
teleneken rá sem ismer. Az utcákon mindenütt új 
házak emelkednek, mintha varázs erővel teremtették 
volna elő a főid gyomrából. A régi városra csak a 
mellek utcák régi, zsúppal fedett viskói s a főutcán 
itt-ott szerénykedő s a végenyészettel küzdő egy-két 
házacska és a szépészeti elvekkel, valamint közbiz­
tonsággal homlokegyenest ellenkező nyílt kovács-mű­
hely emlékeztetik az emberi.

Ezelőtt néhány évvel még valóságos sárfészek 
volt e város. Ma már van kényelmes és széles aszfalt 
járója, még pedig olyan, amilyennel kevés Dunán­
túli város dicsekedhetik.

Hosszas küzdelmek után a gymnasium díszes 
épülete is felemelkedett és tanúsítani fogja a késő 
utókor előtt a milleniumi év diadalát.

A nagyvendéglői épület, a pénzügyi palota, a 
díszes kisdedévé, kereskedelmi- és népiskolák épületei 
is mind az újabb kor vívmányaiként jelentkeznek és 
nagyban emelik a város szépségét.

Ezzel kapcsolatban megemlítjük iskoláink álla­
mosítását, mely városunknak nem csekély anyagi 
előnyére szolgál.

Es így folytathatnánk tovább ama dolgok fel­
számlálását, melyek városunk haladásának 
fogható bizonyítékaiként jelentkeznek.

Ámde a jelen esetben nem az a célunk, hogy 
méltassuk a múlt vívmányait, hanem az, hogy a kép­
viselő testületet, amely, mint a felsorolt példákbó 
látható, dicséretre méltó buzgalommal igyekszik min­
denben a város javát előmozdítani, figyelmessé te 
gyük egy-némely olyan dologra, amelynek sürgős 
teljesítését a megkezdett jó utón való következetes 
haladás sziigségessé teszi.

egész

ügy ren-Másként állunk azonban a csatorna 
dezésével. Ez már nem tűr halasztást 1

Egerszegi ember talán már észre sem veszi, 
annyira megszokta azt a borzasztó bűzt, amely a 
rostélyos csatorna nyílásokon át kiömölve, megfer­
tőzted a város levegőjét.

Az idegen azonban megbotránkozik rajta és bá­
mulja az egerszegiek csodás idegzetét, amelynél fogva 
ezek képesek a miazmákkal fertőzött 1 
is tovább vegetálni. Hja, persze azt nem fedezi tel 
hirtelenében, hogy a jó Isten az egerszegi ek által 
annyira szidott északi széllel szokta gyakorta meg- 
tisztittatni a város levegőjét és azért nem pusztu­
lunk el sorra.

Most. azonban az egész világot fenyegető pestis

Egészségügyről lévén szó, el nem mulaszthatjuk 
utólag megérinteni, hogy ivóvizünk javítását illetőleg 

is kellene valamit tennünk; mert bizony az egerszegi 
kutak csak mocsárvizet tartalmaznak, mely inkább 
gyomorfájás szerzésére, mint szomjúság oltására szolgál. 

Egy artézi kút nagyon, de nagyon el kelne
Egerszegen.

Na de azt hisszük, derék képviselő testületünk 
fontolóra veszi az általunk elmondottakat és gond­
jaiba veszi a város egészség ügyét!

3?- 3ST-

vesz igen meggondolandóvá teszi előttünk azt a kor-
ki vilidóst, hogy az isteni segedelmen 

nekünk is valamit tenni a netán
nem kellene-e 

bekövetkezhető

a csatorna hálózat gyö-
veszély elhárítására nézve ?

Nem célozunk jelenleg 
keres átalakítására, mert tudjuk, hogy az azzal járó 
terhet a város jelenleg nem bírná meg. Mi csupán 
azt indítványozzuk, hogy a csatorna nyílásokat a 
mostani rostély helyett légmentesen záródó fedőkkel 
látnák el. így azután meg lenne akadályozva a csa­
tornák kártékony ki go ovqp

Különösen szükségesnek mutatkozik ez az isko-
egészseges és tiszta levegőreIák környékén, ahol 

mindenek felett szükség van
^ Hiszen az legalább is furcsa állapot, bog) az
kézzel I iskolákat nem lehet szellőztetni, mert kivid rosszabb 

a levegő, mint oda bent, ahol pedig 40—50 gyer­
mektüdő fog'alkozik állandóan az élenyfogyasztással.

Ez az állapot sem a fejlődő gyermekekre, sem 
a folyton magyarázó tanárokra nézve nincs üdvös és 
egészséges hatással.

Rámutattunk a bajra. Megmondtuk a legkonv 
nyebb orvoslási módszert, tehát videant consoles .

Az általunk ajánlott mód egyszerű és olcsó szer 
a levegő megtisztítására és ami fő, ez által a csa 

Mert bizony egész légió még azoknak a dől-1 tornák” sem lesznek elvonva eredeti rendedtetesuktol, 

goknak a száma, amelyeknek megvalósítását a köz- az esővíz levezetésétől, mert meg\ar,)uu " -i
szükséglet égetően követeli. Ilyen például az egyenes hogy minden érdekelt házigazda oiomme n < 0 <
vasúti összeköttetés Gráczczal Körmenden át; a fürdő- vállalandja a csatorna fö e e me v esős K ü . A ‘ ‘
íliiv rendezése és még sok más dolgok, amelyeket | leendő felnyittatását, csa íogy a mz.i 1 o

azonban lassanként majd meghoz az idő.

A „Zalamegye“ tárcája.
A hitves.

Irta : Bédei Lajos.

Házvezetőnőjét aludni kiddé,

I folytonos kigőzölgésétől megszabaduljon.

I haj tömegben a sűrűn mutatkozó ezüstös szálak egymás
mellé helyezett csíkokat képeztek.

A férj úgy érezé. mintha belsejében minden érzés
kihalt volna; közönyös tekintettel méregető, mint előtte

I teljesen ismeretlent ... „ 0
A néma csöndet megtörte a no. Szaggatott, rövid

Megyei élet.
A megyei közigazgatási bizottság február hűti ülését 

Csertőn Kiíróig alispán elnöklete alatt f. liójt-én tartotta.
Az alispáni havi jelentés a vármegye területén január 

hóban a közigazgatás egyes ágaiban előfordult események­
ről felolvastatván, helyesíőleg tudomásul vétetett.

Ezután a bizottság egyes felebbezett ügyeket intézett 
el. kivételes nősülésekre az engedély megadását hozta ja­
vaslatba. z .,

Majd az egyes szakelőadók felolvastak az lbdö-ik
évről egvbeállitott részletes jelentésüket, a jelentés kap­
csán tett indítványaikat, amelyeket a bizottság elfogadván, 
azoknak az egyes szak miniszterekhez, valamint az (egész 
jelentésnek a miniszterelnökhöz való felterjesztését elha­
tározta. . , ......

A szen-t-gróthi főszolgabíró jóién lese a zalavelgyi i.
e vasút Szent-Oróth állomása mellett levő átjárónál karfa 
.'.állítása iránt — érdemleges határozathozatal előtt - 
nyilatkozattételre kiadatik nevezett h. é. vasút igazgató­
ságának. „ ,

Előterjesztetett a szombathelyi üzletvezetosegnek meg­
keresése a Zalavölgvi vasút 161/162. szám i szelvényei 
között kért áteresz létesítésének elrendelése tárgyában. A 
köA>az»a:ási bizottság ebben az ügyben érdemileg nem 
intézkedik, míg a szóban forgó átereszre vonatkozolag a 
kultúrmérnöki hivataltól a tervezet meg nem érkezik.

A pécsi posta- és távirda igazgatóság tudatja a bi­
zottsággal, hogy Bókaházán postahivatal nem fog feláll tt- 
tatni. Az igazgatóság átirata a szolgabiróság utján érdekelt
községnek értésére adatik.

Letenye község kérvényét a Letenye es Mura-Ívnál) 
közti pósta-járlat kedvezőbbé tétele iránt a bizottság par- 
tolólag teszi át a pécsi posta- és távirda igazgatósadhoz.

Olvastatott a kereskedelemügyi miniszter rendelet«*., 
melvben tudatja, hogy a bizottságnak a zala-egerszcgi 
helyi vonatok szaporítása és a zalavölgyi vasút vonalon 
a 6013 és 6014. szánni vonatok télen át való közlekedése 
iránt beadott kérelmét nem teljesítheti. A közigazgatási 
bizottsá" újból feliratot intéz a minisztériumhoz hivat­
kozva arra hogy ha Keszthelyen minden vonathoz van

r • finloo/ó <,20- mondatokban elbeszelte szégyenét. Elmondta, hogy tegnap 
. .... —“■-'-‘■"J- —.... x, pedig dol0o, , egyedül van. elhagyatott állapotban; az egesz napot
bajaha vonult, hol élénk tűz pattogott a kandallóban Az köyt töltötte. s midőn az éhség erőt vett rajta,
nős lánggal égő lámpát lecsavará, mert fényes vilaga - tl ül az utcákon bolyongott, mígnem az ő háza
hanta rövidlátása szemeit. Kényelmes karos szekebe eresz- é népiesen felvánszorgotl.
kedett és egy könyv olvasásába merült. I A férj még mindig nem szólott. E félelmes csendben

Amint a falon ííiggő inga óra tizet ütött, az e o- nultak lelki szemei előtt a lefolyt öt év cél nélkül eltöltött 
szoba csengetyüjének éles hangja reszkettetó mega beállni amint ezt g s az előtte ülő nő kölcsönösen átélték.
készülő csendet. Előtérbe nyomult a pillanat, midőn e nő hűtlenül elhagyd,

Mivel ez estére senkit sem várt, mozdulatlanul ma- lakását üresen találta. Azt hitte, hogy a lesújtó
radt; háborítlanul tovább olvasott; csak midőn a esen- apást nem lesz képes elviselni.
getyü ismét megszólalt, ment ki. Elmúlt egy hosszú év s még mindig nem hallott róla

Kiin a folyosón, az előszoba ajtaja előtt, egy fekete / iassan kialudt belőle a viszontláthatás reményé-
s mint

és kényelmes lakása nem tűnt fel már előtte

női alak állott, s midőn a lámpa világitó sugarai a nüDJ“k szjurája is. Felhagyott a töprengéssel,
arcára estek, a jövevényben nejére ismert. ,.y „épezet, haladt az élet sivár utain.

Vontatott hangon csak e két szó kiejtésére volt ke- c, °Qáen^s gS kényelmes lakása nem
pes: „Te vagy ?“ oly zordnak. Visszatért előbbi kedvenc szórakoztató fog

A nő mozdulatlan és szótlan állapotban maiaut. lalatosságaihoz. A megszokott bútorok és dísztárgyak mo 
„Jöjj be“ — mondd a férj. solyomii látszottak feléje. Felejtett, miként az emberi lény
Holgozó szobájába vezette és egy karosszékkel meg- miöden na(,v fájdalmat idővel feledni tud és 

kínálva, egymást szemlélek. Öt hosszú év múlt el, mm a a megelégedett
eltávozott s csak most látta viszont. Ott ült előtte, meg n És^neie a ki látszólagos boldogságért elhagyd ót, 
mindig szép, de egy különös kialvó mondhatni iei • ésnek’ érzé magát egy egész éven át, abban az
vadt kifejezéssel arcán, amelynek tükrében az atelt s.,u ■ - midőn a férj őt siratta. Midőn a férj megcsalatott
védések nyomai visszaverődtek .Testét egy szmehagyott, igen n o , kínjait alig volt képes elszenvedni: akkor
elviselt fekete ruha fedé, melynek cérnaöltesei egeszen ki- lelktnek on j
Mén-dtek a folytonos használattól. A halántékokra tapadó | o boldog xolt.

Annál borzasztóbb volt az ébredés! Midőn a csábító 
kedves múló érzelmei hidegülni kezűének: akkor ismerő 
meg teljes valóságában azt a férfit, kinek hízelgő szavaitól 
megtántorodott, kiért magát szabadda tette es megtelet-
kedett hitvesi kötelességéről.

' És ő ezt egy kicsinyes, lelki nemesség nélküli em­
berért cselekedte meg, aki még csak hasonlítható sem vö t 
az ő férjéhez, és Így lett a képzelt vegtelen gyönyör es 
soha nem múló boldogságtól fűszerezett eleiből végnél­
kül i gyötrelem és gyógyithatlan fájdalom.

' s az alatt az öt év alatt, míg ehhez az emberhez 
vala kötve, megizlelte egy hit, remény es szerelem nélkül 
való élet minden undorát, egyetlen vigasztaló 
nem törte át gyalázattól meghomalyosodott eletet, sót 
lassanként egymást követőleg jöttek a pénzhiány es sze­
génység ijesztő alakjai.° } ’ Eay minden izében keserű napon arra a szomorú 
tapasztalatra kellett jutnia, hogy ezúttal ó van elhagyatva, 
egyedüli vigaszul maradva neki könnyeinek kiapad hat lan 
forrása. S e megmérhetlen szerencsétlenségének közepette 
a véletlen megcsalt férjéhez vezette vissza, ahhoz az igény­
telen most már megelégedett agglegényi életet élvező em­
berhez, kit ő rútúl megcsalt. Most, midőn teste es lelke 
égj aránt kifáradt a nyomor viselésének terhei ben.

A néma csendet, melyben mindketten el merőiének, 
az utcáról felhangzó kocsi zaja tőré meg. Már a boltok 
vasfüggönyeit tolók fel és a távolból a vonat mozdonyá­
nak elhaló füttye tudata velők, hogy az éj halotti szemtö- 
,tőjét a I»irkadó nap sugarai fellebhenték.

A férj kezeit zsebébe rojté és ott a kulcscsomaggal 
játszott, midőn hirtelen az asszony felé fordulva, kérdé tőle :

re éhes vagy 0«

melléklet van csatolvaMai számunkhoz fel i\



összeköttetés: annyival inkább megtehető a varmegye sze - 
helyén, aliol élénkebi) a személyi forgalom; egyúttal kérni 
fogja a feliratban, hogy a reggeli vonatok korábban es ne
91/2 órakor érkezzenek he. .

Ez után az államépítészeti hivatal fonóké előterjesz­
tette járásonként az 1897-ik évi kavicsfelosztasi tervezetet 
a járási utibizottságokkal együttesen történt tárgyalás 
alapján s a közigazgatási bizottság a tervezetet vég

Kir. tanfelügyelő havi jelentősében előadta, ho0> a 
kisdedóvás országos szervezését célzó 1891. évi lo t e, 
végrehajtásának ellenőrzése céljából a miniszter körrende­
letében az összes, erre vonatkozó adatokiiak sürgős be­
gyűjtését és felterjesztését elrendelte. - Felterjesztettek 
a miniszterhez a Csáktornyái polgári fiú-es polgan leány­
iskolára vonatkozó részletes tervek és koltsegvetes, vala­
mint a felszerelés költségvetése. - A miniszter intézke­
dett a nagy-kanizsai polgári leányiskolánál a tornatamtasnak 
okleveles tanítónő által való ellátásáról. — A muraszent- 
kereszti és muraszerdahelyi állami elemi iskola berhelyi- 
ségei átalakításának felülvizsgálatáról szóló okmányok a 
miniszterhez felterjesztettek. — A stride! állami iskolai 
gondnokság ezen nagy fontosságú határszéli állami nepis-
kólánál ötödik tanerő szervezését hozta javaslatba.
IV-ik hegykerületi áll. iskolánál második tanítói alias 
szervezendő. — A kir. építészeti hivatal elbírálta a szent- 
gróthi állami elemi iskola helyiségéül szolgálandó új épü­
letről szerkesztett terveket, továbbá elkészítette a csabren- 
deki áll. iskola új épületének elhelyezésére szolgáin telepen
álló ingatlan anyagáról a miniszter által elrendelt műszaki 
műveletet. —- Meglátogatta a zala-egerszegi polgári hu-, 
polgári leányiskolát s az iparos tanoncok rajztantolyamat. 
__ Személyesen intézkedett Szalapán a tanítói fizetés ki­
egészítése ügyében.— Meglátogatta a tűrjei r. k. iskolát, 
a petőhenyei r. k. iskolát. Ugyanitt az összes csatlakozó 
községek elöljáróságaival a tankötelesek rendkívüli nagy 
száma folytán halaszthatlan második tanterem és tanítói 
állás szervezésének köriilméményeit megtárgyalta.

A légrádi r. k. iskolaszék panasza a tankötelesek 
korcsmába”és lakodalomba vitele ügyében a járási főszol­
gabírónak a megyei szabályrendelet értelmében követendő
eljárás céljából kiadatik. ,

Kerka-Tótfalu község kérvénye iskolailag bzecsi- 
Szigethez csatolása ügyében. Tekintettel a szóban forgo 
község egyházmegyei és földrajzi beosztására és elhely e­
zésére, nemkülönben Szécsi-Sziget áital a csatlakozás eseteie 
kitűzött föltételekre, valamint hogy Iíerka-Teskánd község 
iskolázása az 1893. évi 26. t. c. alapján teljesen szervez­
hető : a közigazgatási bizottság a tervezett uj iskolai csat­
lakozáshoz beleegyezését nem adhatja.

Kir. tanfelügyelő előterjeszti a miniszter körrende­
letét a kir. tanfelügyelők iskolalátogatásának ügyében. 
Ennek kapcsán jelenté, hogy a szóban forgó miniszteri 
rendeletben foglalt intentióknak eddig is eleget tenni igye­
kezett, amint erről a miniszterhez felterjesztett iskolalá­
togatási naplói tanúskodnak. Egyébként hivatala elfogla­
lásának első percétől a miniszter ama meghagyásának, 
hogy az iskolalátogatásokról a közigazgatási bizottsághoz 
jelentést tegyen, mindenkor eleget tett s minden havi 
ülésen a folyó ügyeken kívül a maga külön tanfelügyelői 
jelentését megtette. Az előterjesztést a bizottság helyeslőleg
tudomáséi vette. f .

Bogyay Imre puszta-kozmadombjai—kerka-kaloeztai
közs. iskolai tanító díjlevelét a bizottság megerősítette s 
az államsegély folyóvá tétele végett előterjesztést tesz a
miniszterhez. „

A veszprémi egyházmegyei főhatóság beleegyező nyi­
latkozata a galsai r. k. iskola államsegélyének 400 fi tig 
kiegészítése tárgyában, a szilvágyi községi iskolaszéknek 
kérvénye a tanító fizetésének 400 írtig kiegészítése tár­
gyában államsegélyért, a bazitai r. k. iskola államsegé­
lyének folyóvá tétele tárgyában beérkezett kérvény a mi­
niszterhez pártolólag felterjesztetik, a csonkahegyháti ev. 
ref. iskolánál a tanító fizetésének 400 írtra kiegégészítése 
végett a 187 frt államsegély folyóvá tételéről az érdekelt 
község értesíttetik.

Bányavár és Mura-Szent-Kereszt községeknek az 
1895/6. és 1896 7. évekre eső 5°/o-os iskola adó fizetése

alól való felmentés tárgyában beérkezett kérvénye a mi­
niszterhez pártolólag felterjesztetik.

Pap Ignác kisradai tanító illetményeinek ugyeben a 
járási főszolgabíró felhivatík, hogy a tanítónak pontosan 
megállapítandó hátralékát az előjáróság utján behajtassa 
s az előjáróság a tanítói fizetés mennyisége, milyensége, 
kiszolgáltatási ideje és módja iránt az 1893 évi 2b t. c. 
jen megállapított rendelkezéseknek annál is inkább tegyen 
eleget; mert újabb panasz esetében ugyancsak a jelzett t. 
c. értelmében az előjáróság mulasztása megtör oltatik.

A Csáktornyái járás főszolgabírójának jelentese a 
dráva-szent-mihályi zúgiskoláról helyszíni intézkedés cél­
jából kir. tanfelügyelőnek kiadatik. ,

Orehovicza és vidéke-beli községek iskolázásának ren­
dezésére vonatkozó adatok a miniszterhez pártolólag te -

A zalabéri róm. kath. iskola második tanítói állásá­
nak szervezése tárgyában a minisztériumtól követelt java- 
dalmi jegyzék beérkezvén, a minisztériumhoz felterjesztetik.

A gellénházi községi iskolai tanító új díj levelet közigaz­
gatási bizottság megerősíti és a miniszterhez ie terjeszti.

Nagy Sándor rigácsi r. k. tanítónak a Lsen László 
féle hagyaték haszonélvezetének elnyerése tárgyában be 
adott kérvénye a kir. tanfelügyelőnek azzal adatik ki, 
hogy az ügy mibenlétéről a szóban forgo yegrendelen 
végrehajtójától felvilágosítást szerezzen s eljárásáról je­
lentést tegyen

A hahóti községi iskolai számadáok 1893—189o.
évig felülvizsgálás végett a megyei számvevőségnek kiadatnak.

A miniszternek az 1898. szept. 25-étőI kezdve ese­
dékessé váló tanítói korpótlékok államsegély ügyében ki­
adott rendelete alapján az összes iskolafen tar to erdekelt 
közönség a megfelelő bejelentéseknek március 1-ig eszköz­
lésére, — a felekezeti iskolák saját egyházi főhatóságaik
utján — hivatnak fel. i , ,

A tanügyi monographiai bizottság jelentese todomasui
vétetett s a miniszterhez jelentés tétetik. _ #

Mattuschek Rikárd zala-egerszegi polgári es felső­
kereskedelmi iskolai tanárnak első ötödéves korpotlek 
elnyerése tárgyában beérkezett kérvényét a bizottság a 
miniszterhez pártolólag felterjeszti.

Nagy Dénes eger-aracsai tanító iskolai tanítói illet­
ménye ügyében a járási főszolgabíró felhivatík, hogy az 
összes érdekelteknek meghallgatásával a kántori illetmé­
nyekről a már 1893. évben felvett jegyzőkönyvhoz hasonló 
jegyzőkönyvet vegyen fel; a tanító összes javadalma pénz­
értékben becsültessék meg, azonban a természetben való 
lakás érteke nem számítható be a kántortanítói illetnie 
nvekbe. Amennyiben ezen új felbecslés után a szóban toigo 
állás jövödelme a 300 frtot nem üti meg, felhivatík a 
kir. tanfelügyelő, hogy esetleg az 1893. évi 26 t. c. 
alapján igénybe veendő államsegély iránt tegyen jelentest.

Az árvaszéki elnök jelentése szerint a fogalmazol 
karnál 1896. december végén hátralékban volt 9.615, 
január hóban beérkezett 3.478 s így elintézés alá került 
13.093 ügydarab; ebből január hóban elintéztek 3.562 
dbot s így január végén hátralékban maradt 9.531. üg>- 
űarab. —- Az irodánál december végén bátraiéban maradt 
1.591, január hóban leírás végett kiadatott 3.551 s így 
leírásra került 5.142 ügydarab, ebből január hóban lén­
iák és expediáltak 4.024 dbot s így január végén hátra­
lékban maradt 1.118 ügydarab. ,

A kir. pénzügyigazgató jelentése szerint januar hó­
ban a vármegye terül:téa befolyt adóban 133-837 frt 2-t 
kr. Január hó végén hátralékban maradt: l,o49.468 írt 
82 kr. egyenesadóban, 109.521 frt 78 kr. hádmentessegi 
díjban, 1,153.180 frt 421/* kr. szőlődézsmayáltsagban 
443.023 frt 35 kr. bélyeg- és jogilletékben, 10.601 frt. 
73 kr illetékegyen értékben, 84.411 frt 32 kr. fogyasztasi- 
és itala dókban, 17.220 frt 09 kr. italmérési illetékben, 
vagyis összesen 3,367.427 frt 52 kr. Leírásba hozatott 
január hóban: a) egyenes adóban 5.694 frt 68 kr., b) 
hadmentességi díjban 8 frt; c) szőlődézsmaváltsag tarto­
zásban 34.407 frt 92Va kr. (II. hegykeruletben 61 frt 
13 kr., Vörcsökön 31.253 frt 12Vs kr., /ajkon 1.974 frt 

109 kr., Szent-Margitán 1.119 frt 58 kr.). tizetési ha­
lasztás 7 esetben adatott 343 frt 51 kr. tartozásra, ideig-

A zala-egerszegi ügyvédi kamra köréből.
A 7«i1i-P<rerszegi ügyvédi kamara elnöksége által az 

1896. december 31-én a kama» ügyvédi lajstromában 
bejegyezve levő ügyvédekről egybealhtott nevjegyzea alapja» 
közöljük a következőket:

Szigetin/ Antal elnök, Hertelendy BelaQsagy-Kamzsa) 
elnökhelyettes, Maiik István titkár, dr. (binder István ügyész.
dr. Szir/ethy UU Cff, rendesek: Ilollúsy István. 

Valaszmanyi tagon. aj /www . v. ,
Boschán Gyula, ThassyKristóf, dr. Kele Antal dr. öbeisóim
Mór dr. Hajós Ignác, Varga Lajos (Aagy-kamz.^a), u.
Vaszary János (Kaposvár); b) póttagok: Hajos Mihály
(A.-Lendva), Csendes József (Tapolcza), Maktalvay Géza
(Kaposvár), dr. Jámbor Márton. „

Az ügyvédi lajstromba bejegyzett 16.) agyu l k-u 
91 vagyis a létszám 57.99Vo-ka lakik Zahvar megy eben, 
72 vagyis 42-01°lo Somogy vármegyében.

A vármegyénk területén levő 97 ügy ved közül Aagg- 
Kanizsán lakik 34 vagyis a meggebedi ügyvédek 3.md' ,-ka, 
Zala-Egerszegen 17 (17.53°!o), Tapolczán 10 (10’31 o), 
A -Lendván 9(9'28°/o), Sümegben 6 (6 OS"! A, Csáktornyán, 
Keszthelyen, Perlakon 5—5 (KlőVo), Letenyén 3 (3 09 o), 
Baksán, Boldogfán, Kávés-Kállaii 1—1 (G’OC A.

A kamarába bejegyzett megyebeli ügyvedek névsot a
lakóhely szerint egybeállítva:

Also-Leedván: dr. Chilkó Sándor, Hajos Mihály, dr. 
Hajós Kálmán, Isoó Ferenc, Kovács János, Lendvay Mátyás, 
Nagy József, Petrik Gyula, dr. Wollák Adolf.

Baksán: Baka Boldizsár.
Boldogfán: Nagy Károly.
Csáktornyán: Bazéthy István, dr. Hajos Ferenc, 

Molnár Elek, Wollák Rezső, Zakál Hemich. ^
Keszthelyen: Hoffmann Soma, Szabó Pál. St.ieder 

Lajos, dr. Schwarcz Zsigmond, Vértessy Iván, 
Köves-Kállán: Győrtfy Pongrác.
Letenyén-. dr. Csempész, Kálmán, dr. Kertész Arnold,

Zakál Gyula. ^ .,
Nagy-Kanizsán: Baboss László, dr. Bentzik r erenc,

dr Bród Tivadar, DarásZzigmond. dr. Dick József. Eperjessy 
Sándor, Faics Lajos, Fischl Pál, Freiler Adolf. dr. Hilop 
Kázrnér, dr. Fried Ödön, Győrffy János, Hertelendy Béla,
dr. Hauser János, dr. Kreisler József, dr. Löké Lufit, 
Oroszváry Gyula, dr, Ollop Mór. dr. Plosser István, 
Rapoch Gyula, Remete Géza, dr. Rothschild Jakab di. 
Rotschild Samu, dr. Rosenberg Mór. dr. Schwartz Adolf, 
Szalay Lajos. Sebestény Lajos, Simon Gábor, landor Ferenc, 
dr. Tub oly Gyula, Tuboly Viktor. Tripammer Rezső, Trojko 
Lajos, Varga Lajos.

Perlakon-. Csesznák József, Grész Alajos, dr. Kémény 
Fülöp, Szebényi Lajos, dr. Tamás János.

Sümegen: Barkóczy Károly, dr. Feleki Lajos. dl. 
Jenvay Géza, Surgóth Miksa, dr. Székely Albeit, Takács 
Zsigmond.

Tapolczán-. dr. Berger Sándor, Csendes József, 
Jiskay Sándor, dr. Hoffmann László, dr. Kovács X ilnios. 
dr. Mányóky Gyula, Nagy Aladár, Szigly József. Ujváry 
Jéter, dr. Zalai Simon.

Zala-Egerszegen: Boschán Gyula, dr. Czmder István, 
dr. Grünwald Samu, Hajik István, dr. Hajós Ignác, Hollosy 
István, dr. Jámbor Márton, Kele Antal, Kovács Karoly, 
Mihálovics Károly, dr. Obersohn Mór. Szalay Ferenc, 
Szalmay József, Szigethy Antal, dr. Szigethy Elemei, 
Thassy Kristóf, Weisz Izidor.

lenes házadómentesség 57. épületre.

Gyorsan a konyhába megy s a vacsorából visszama­
radt darabka borjú sülttel, kenyérrel és egy pohár borral 
tér vissza s asztalt terítve, a nő elé teszi.

Evés közben a nő arcának halványságát az élet 
pírja váltá fel és a kellemes érzés melege árasztotta el
egész lényét. ,

Éhségét részben lecsillapítván, ismét beszedesse vált.
Úgy érezte magát, miként egy kellemes othonban.

__ „Kétszer találkozám veled. Egy alkalommal, egy
kereskedésben, oly közelben mentél el mellettem, hogy 
ruhámat érintéd, mi arcomat oly fehérré tévé, miként ez 
asztal kendő. De te távoztál a nélkül, hogy felismertél
volna. , ,,, _

A férj csak bámult s a nő folytata: „Másodízben
— ha sejtelmem nem csal — észrevették Esős idő volt; 
n vom on követtél, én sietve mentem és haliám lépteid 
neszét, de alakom elveszett az emberi tömegben s midőn 
visszatekintők, már nem láthattalak.

A férj nem birt már visszaemlékezni az elmondott 
esekményekre; azt hitte, hogy nejevei annak távo- 
zása óta — nem találkozott.

A nő azután elbeszélő, hogy ugyan e kerületben 
laktak, dacára azonban a közellétnek, nem hallott róla 
semmit és nem találkozott vele egyszer sem.

Kényelmesen belehelyezkedett a régi zsölyébe, melyben 
oly sok kellemes órát töltött s meglepte, hogy mindent a 
szokott helyén talált, amint távozásakor — öt év előtt 
visszahagvott.

Úgy tetszett neki, hogy az ismerős bútordarabok 
örömmel üdvözlik visszatérése alkalmából és lelke már 
repdezett örömében a gondolatra, hogy hosszú távoliét és 
számtalan elszenvedett keserű óra után, mily jól fogja 
magát érezni e kedves otthonban. Mert az a körülmény, 
hogy félje vacsorával megkínálta, biztos jele bocsánatának.

Az az öt év, mely fokozatos sűlyedése volt erkölcs­
telen életének, miként a pára, eloszlott szemei elő. Csak 
a jelent látta és a kecsegtető jövőt. Ismét elfoglalja majt 
a családi tűzhelyt a bűntbocsájtó férj oldala mellett.

A férj hidegen, a megindulás legkisebb jele nélkül, 
szemlélte ezt az asszonyt, aki neki valaha mindene volt, 
akiért egykor habozás nélkül mindenét készséggé! felál­
dozta volna; mert szivének minden dobbanása, lelkenek
minden gondolata e nő volt!

S most? Most ez a nő reá nézve teljesen idegen A 
I kit ő egykor imádatszerüleg szeretett, az nem el többe, 
az meghalt örökre!

Hirtelen felkelt s a másik szobába ment, honnan 
egy csomó pénzzel visszatérve, nejének nyujtá .

„Nesze, szükséged lesz pénzre. 8 ha ismét bekövet­
kezik az idő, midőn a nyomor fenyeget, adj magadról hírt.

Ezután szótlanul a lámpát kezébe véve, a kijaiat 
felé ment. Az asszony bámulva nézte férjét. Nem tudta 
szándékát eltalálni, azonban önkénytelenül követte az

i előtte haladót. . , ,, , .,
' Csak midőn a folyosó ajtaját kinyitna férj, ébredett
a nő arra a fájdalmas tudatra, hogy minden csak alom 
volt! Neki ismét vissza kell térnie az ő hideg, elhagya- 
tottságában borzalmas lakására.

Szemeit kérőleg függesztő férjére, de ez tekintetét 
kerülve, az ajtót kinyitá.

Midőn a nő már a folyosón állott, a férj magasra 
emelte a lámpát s e közben nyugodtan és barátságosan 
ismétlő:

„Ha újra sziiséget szenvedsz, hozzad tudomásomra!“
X folyosó ajtaja bezáiodott és ő hallá ingadozó lép­

teit a távozónak, midőn a lépcsőn lement.

j, megyei és vegyes hírek.
A keszthelyiek ünnepe. Magasztos és lélekemelő 

ünnepet ültek a keszthelyiek f. hó hó 12-én. Ekkor Ion 
leleplezve a város nagy szülöttjének, az ország bíboros fő­
papjának, Vaszary Kolos hercegprímásnak ember hava ti 
szeretettől és a lélek nagy, véghetetlen jóságától sugárzó 
vonásait aranyos keretbe foglalt arcképe a városház nag\ 
tanácstermében. Már kora reggel lengtek a házakról a 
nemzeti lobogók, jelezve az ünnepséget, melyet _ a város 
ül a kegyes főpap születése napján. 9 órakor a róm. kath. 
templom zsúfolásig megtelt a lakosság ezreivel. A misét 
dr. Dunst Ferenc apát mondotta a káplánok segédlete 
mellett. Ott voltak a hatóságok, testületek, tanuló ifjúság, 
buzgó imát rebegvén a Mindenhatóhoz a város kegyes 
és nagy szülöttjéért. V2IO órakor kezdődött a városház 
nagytermében a képviselőtestület diszgyülése, melyen a 
képviselőkön kívül igen sokan mások is amennyi a terembe 
befért, megjelent. Nagy István városbiró megnyitója után 
a diszbeszédet Stieder Lajos városi ügyész mondotta s 
közben lelkes éljenzés közt lehullt a képről a lepel. 
Lénárd Ernő képviselő indítványára a diszbeszéd a köz­
gyűlés jegyzőkönyvében fog megörökittetni s az ülésből 
hódoló és "üdvözlő táviratot menesztettek a hercegprímáshoz. 
Ülés után a Vaszary-alapból 20 szegény egyenkint 50—59 
'rt segélvt kapott.

A vármegyei millenáris közgyűlés határjzatai
A vármegye 1896 évi május hu 11-én tartott míllenaiís 
közgyűlésének határozatai jóváhagyás végett a belügymi­
niszterhez felterjesztetvén, onnan a napokban érkeztek 
vissza. A miniszter a közgyűlésnek a vármegye két. felejt- 
hetlen emlékű nagy fia: Deák Ferenc és Csányi László 
születés házának emléktáblával való megjelölése tárgyában, 
a vármegye három főgymnasiumánál egy-egy 200 fitos 
ösztöndíj létesítése tárgyában hozott határozatait joNki­
hagyta, valamint hogy a millenáris év a vármegye tiszt­
viselőinek bárom szolgálati évbe számíttassák be, míg a 
körjegyzőknél a millenáris évet két szolgálati évbe engt - 
délyezte beszámíthatni nyugdíjaztatásuk alkalmával.

Kitüntetés. A vallás- és közoktatásügyi m. kir. mi­
nisztérium a nagy-kanizsai kath. fogymnasium s annak 
torna-tanára: Pongrátz Adolf részére kiilön-külön el isméi ő 
okiratot küldött az országos tornaverseny alkalmával be­
mutatott szép előmenetelért. Az ifjúságnak szóló kitüntető 
okiratot dr. Pachinger Alajos főgymnasiumi igazgató díszes 
keretbe foglaltatta s majdan az új gymnasiumi épület nagy 
tornacsarnokában fogja elhelyezni.



Melléklet a „ZALAMEGYE“ 1897. évi 7-ik számához.
Köszönetnyilvánítás. A zsla-egerszegi népkonyha

részére a zalamegyei takarékpénztár részvénytársaság 
5 frtot, Gráner Mihályné őnagysága 4 frtot. Molnár Lípót 
ár (Gutorföld) 1 frtot, a zala-egerszegi Chanuka egylet 
részére a helybeli leányok egylete 4 frt 50 krt volt szi 
adományozni, melyért hálás köszönetét mond az elnök.

Tiszti bál A Nagy-Kanizsán állomásozó közös- és 
honvéd-tisztikar február hó 11-én fényes bált rendezett a 
Vol"ári Egylet nagytermében, hova vendégül több civil 
családot is meghívtak. A bál nagyon fényesen sikerült. A 
1’olgán Egylet emeleti helyiségei a szó szoros értelmében 
megteltek vendégekkel. Bál alatt a csász. és kir. 48-ik 
('valo'mzred zenekara és cigányzenekar játszotta. A kedélyes 
mulatság csak reggel ért véget.

Eljegyzés. Dr. pápai Hugó szombathelyi orvos el­
jegyezte Schiitz Szelin kisasszonyt, Schütz Sándor helybeli 
kereskedő kedves leányát.

Véglegesítés. A földmivelésügyi m. kir. miniszter 
a keszthelyi gazdasági tanintézethez beosztott Farkas 
Sebestgén ideglenes minőségű gazdasági tanintézeti főker­
tészt. ‘továbbá az ugyanoda beosztott Ferstl János ideig- 
iem-s minőségű gazdasági akadémiai segédtanárt, végül 
Lehrmann Ferenc ideglenes minőségű pénztárkezelő iroda­
tisztet, eddigi állomásaikon való meghagyásuk mellett, 
állomásaikban végleg megerősítette.

szives

Községi választás, smno gen f. Izvuíscyi ... ...v 10 én válasz
tották meg a községi elöljárókat l'iiz.ik Gvula íöszolgal 

. ointt it iró ni hói Kondor József lett. ki eddir
iro

v tisztséget már 12 éven át viselte. Helyettes bíró Csapó 
.1,'izsei': elöljárók Bőd is Mátyás, (.Isiszár Ferenc, Dörnyei 
I)énes és Fekete József, közgyám Adorján Sándor. A 
választás közfelkiáltással t <ártérit.

A nagy-kanizsai keresztény jótékony nőegylet
közgyűlésének kimagasló pontját képezte Csesznék Miklós 
egvíeti titkár terjedelmes s az egyesületi élet működését 
híven feltüntető jelentése, amelyet a közgyűlés közhelyes­
léssel vett tudomásul. A választás eredménye: özv. 
Zadubanszky Lajosné elnök, dr. Fülöp Kázmérné alelnök, 
Sebestény Lajosné pénz tárnok, Csesznák Miklós titkár, 
Kperjessy Gábor másod titkán’, Faics Lajos ügyész, dr. 
Szekeres* József orvos. Választmányi tagok: Bogenrieder 
Józsefné, özv. Fiálovics Lajosné, Gózony Sándorné, Janda 
Károlyné. Kaán Irma, KnortzerGyörgyné, Mantuanó Józsefné, 
Válffy* Alajosné, Plihál Ferencné, Pranger Károlina, Stirling 
Sándorné, Saller Lajosné, Szalay Sándorné, dr. Szekeres 
Józsefné, özv. Székely Lajosné, dr. Tuboly Gyuláné, dr. 
Tnpámmer Rezsőné, Varga Lajosné, Vucskics Jánosné, 
Wusztl Lajosné, Németh Ignácné, Franz Lajosné, Keller 
Mátyásáé. Farkas Vilma. Számvizsgálók: Knortzer György, 
Trípammer Gyula, Vécsey Zsigmond.

Új, vármegyei tisztviselői állások. A vármegye 
törvényhatósági bizottsága októberi rendes közgyűléséből 
indokolt felterjesztést tett a miniszterhez a központban 
ötöd aljegyzői állásnak, továbbá a zala-szent- gróthi és 
novai főszolgabírói hivataloknál egy-egy szolgabirúi állás­
nak, valamint a vármegye területén két állatorvosi állás­
nak szervezése, továbbá a járási főszolgabírók lakbérének 
150 írttal való emelése tárgyában. A belügyminiszter a 
törvényhatóság kérelmének helyt adott s értesítette a vár­
megye közönségét, hogy mihelyt az 1897-ik évi költség- 
vetés törvénynv é lesz, a jelzett hivatali állásokat létesíti s 
a szol gab i ráknak a 150 frt lakbér többletet folyóvá teszi.

A keszthelyi csónakázó és korcsolyázó egylet
igen sikerült táncvigalmat rendezett f. hó 6-án az „Amazon“ 
szálloda termében, hol a város és vidék intelligenciájának 
egy szép része adott találkát. A reggelig tartó mulatságon 
fesztelen kedélyesség uralkodott. Ügy hölgyek, mint az 
urak egyhangúlag elismerik, hogy ilyen jól már régóta 
nem mulattak. A négyeseket 14 pár táncolta. Ott voltak: 
Ányos Kálmánná, Baur Józsefné, dr. Csanády Gusztávné, 
(sathó Alajosné, Csorba Gusztávné, Dezsényí Árpádné, 
Hegel Antalné, dr. Illés Ignácné, Nagel Józsefné, özv. Nagy 
Pálné, Iíeischl Y.-né, Révai Miksáné, Tatarek Lajosné, 
Csanády Elza, Csathó Elvira és Irén, Csorba Matiki, 
Göttinger Erzsi, Hegel Margit, Német Gizella, Révai Ilona, 
Latarek Ferike, Tausz Mari és nővére, Darázs Tinka 
úrnők stb.

Felhívás. Az alispáni hivatal 1953 sz. a. a követ­
kező fölhívást bocsátotta ki: „A nagyméltóságu m. kir. 
honvédelmi minisztérium folyó évi január hó 10-én 72500/X. 
896. sz. a. kelt leiratával az 1873. évi XX-ik t.-cz. alap­
ján elrendelte, hogy a vármegyében létező lovak, továbbá 
kocsik és szekerek összeirassanak, ezt követoleg pedig 
lóosztályozás teljesittessék. Felhívom tehát a vármegyebeli 
közönséget, hogy az 1897. évi február hó 8-tól ugyanezen 
hónap 28-ig terjedő időben, a községi előjáróságoknál 
lovait, lovasfogatait és ökrös szekereit szóbeli vagy Írás­
beli bejelentés utján okvetlen összeírássá, s a bejelentés­
től az osztályozásnak később tudtul adandó idejéig a ló- 
allomáiiyhan eladás, vétel, csere, elhullás, vagy bármi más 
műdön előforduló változásokat, az összeírásról készített 
es az osztályozás alapjául szolgálandó kimutatás kiigazit- 
hatasa végett a községi előjáróságnak mulhatlanul tudo­
mására hozza, az osztályozásra pedig lovait hiánytalanul 
annál bizonyosabban előállítsa; mert az elmaradt lox’ak, 
szükség esetében kényszer alkalmazása által is utólagos 
osztályozás alá fognak vonatni, s azok tulajdonosai a leg- 
szigoruabban fognak megbüntettetni“.

A keszthelyi takarékpénztár részvénytársaság febr. 
io 6-án tartotta 27. évi közgyűlését. Beck Sándor igaz­
gató jelentést tett az üzletévről, mely a silány termés miaA 
nem volt épen kedvező, mindamellett a forgalom 1,189.696 
irt 88 krral emelkedett az előtti évhez képest. Az évi 
isztanyeremény 17.045 fit, melyből osztalékként egy-egy 

részvényre 15 frt, a tartalékalaphoz 1500 frt, nyugdij- 
* aphoz 1000 frt, jótékony célokra (iskolák, kórház, egy-
o. eknek) 530 frt, igazg. és tisztviselők jutalékára 1693 
m 62 kr. szavaztatott meg.
p, ., na9y-kanizsai társaskör évi rendes közgyűlését

1 >a rerenc válazztmányi tag elnöklete alatt tartotta,
i.l-.k2 e*ni^6k betegségük miatt gátolva voltak a meg- 
je enesben. A beterjesztett pénztárnoki jelentést a köz­

gyűlés helyeslőleg tudomásúl vette. A közgyűlés fő tár­
gyát a tisztviselői kar és választmánynak megválasztása 
képezte. A választás eredménye: Dezsényi Elek elnök. 
Schmidt irigy es alelnök, \ iosz Ferenc titkár, Katzenbach 
József háznagy, Unger Uilmann Elek pénztárnok, Her- 
telendy Béla ügyész, dr. Fábián Zsigmond könyvtárnok, 
választmányi tagok: Csalányi Géza, Mikos Géza. Nagy 
Valér, Plihál Ferenc, Reisenauer János, dr. Szekeres József, 
fótli László, Véber Károly, Varga Lajos, Vécsey Zsigmond. 
Számvizsgáló bizottsági tagok: Ebenspanger Leo, Feszel- 
hofter József, Wilde Ferenc.

Iskola látogatok 1897. február 15-étől 22-ig a 
városi két óvodában: Krosetz Istvánná és Botig Lajos; 
a polgári fiú-iskola III. és IV-ik osztályában: Braunstein 
József; a polgári leányiskola I., II., III. és IV.-ik osztá­
lyában: Balaton József; az állami elemi fiú-iskola osztá­
lyaiban : Thassg Kristóf; az állami elemi leányiskola 
osztályaiban : Botfg Lajos.

A Csáktornyái tűzoltó bál, mely f. hó 6-án a 
„Zrínyi“, szálló nagytermében volt, minden tekintetben 
oly szépen sikerült, hogy annak kedves emléke a többi 
ez idei farsangon kivételkénen szebbnél szebb sikerű mu­
latságok között nem marad utolsó. A közel vidéki tűzoltó 
egyletek képviselőin kívül Csáktornya közönsége a mulat­
ságon rendkívül nagyszámban vett részt. Egész virradtig 
táncolt a fiatalság.

Adomány. 4 zala-egerszegi kenyéregvlct részére 
Steiner Mária őnagysága (Budapest) 5 frtot, a z.-ogerszegi 
k. a. uzsonna társasága 4 frt 50 krt adományoztak, 
templomi ajándékok 6 frt. — A szives adományokért 
köszönetét fejezi ki Grauer Teréz elnök.

A zala-egerszegi állami tisztviselők lakbérügye. 
Megbízható forrásból nyert értesülésünk szerint a zala­
egerszegi állami tisztviselők a f. év január 1-től fogva 
magasabb lakbérosztályba soroztainak, azonban a többlet 
folyósítása csak az 1897-ik évi állami költségvetésnek 
törvényerővé válta után fog bekövetkezni.

Á zala-egerszegi iparos ifjak önképzö egylete 
műkedvelői szinielőadássnl egybekötött táncestélyét í. hó 
6-án tartotta a „Korona" szálló emeleti helyiségében, hova 
este 8 órára nagy számú közönség gyűlt egybe s élvezettel 
nézte végig a „Miniszterelnök bájjá“ című, egy felvouásos 
vígjátékot, melyet Balaton Sándor ügyes rendezése mellett 
a közönség teljes megelégedésére játszottak. A közönség 
a szereplők mindegyikének: Balaton Sándor, Széchenyi 
Teréz, Tölly Erzsiké, Unger Antal, Körmendy Pál, Riz 
Elek, Sohár Jenő és Portisch Jánosnak sűrű tapsaival és 
zajos éljeneivel fejezte ki elismerését, a rendezőség pedig 
a szereplő két hölgyek szép virágcsokorral kedveskedett. 
Szinielőadás után a színpadot szétbontották s így az egész 
nagytelem tánchelyül szolgált s megkezdették a táncot, 
amit azután kivilágos reggelig — majdnem megszakítás 
nélkül — jártak. A mulatság összes bevétele volt 163 frt 
40 kr., melyből a 123 frt 20 kr., kiadást levonván, a mu­
latság az egylet könyvtára javára 40 frt 20 krt jövedel­
mezett. Felülfizetni szívesek valának: dr, Gzinder István 
2 frt 60 kr., Udvardy Ignác 1 frt 40 kr., Lakatos István 
1 frt 40 kr., özv. Hnbinszky Adolfné 1 frt 20 kr., 
Dervarits Lajos, Schütz Sándor, Schütz Frigyes, Stefanetz 
József. Bedő József, Gombás Elek. Csádek Károly Botfy 
Lajos, Nagy Géza, N. N. 1 — 1 frt, Kiss Károly, Morandini 
Tamás, Baly Béla 80—80 kr., Schufienhaur Frigves 60 
kr., Esser Endre, Preszler Gyula, Mut.h Jakab, Weisz 
Samu, Farkas Lajos, Kiss János, Marothy X., Domonkos 
Pál, Goldfinger János 50—50 kr., Rámó Sándor, Balassa 
Benő, N. N., N. Nv Krosetz Gyula, Krosetz István, Szakák 
István, Body József, dr. Rosenthal Jenő, Grünvald Mór, 
Farkas N., N. N., Rosenberger János, N. N., X. N.; N. 
N., Nagy István, Trsztyánszky Ödön, Behm János, Horváth 
Lajos, Kummer Gyula, Tibisán István, Markó Mihály, 
Breisach Sámuel 40—40 kr., N. N., özv. Gecsovics Ferencné, 
Sebestyén Antal, Lonyai Jánosné, Hass Miksa, X. X., 
30 — 30 kr.. Fiiszár Ferenc, Stern Ignác, Lampl N., N. X., 
Dömötör Sándorné, N. N., Singer Samu, Schmied Ignác, 
Veiner Heinrech, Balogh Mór, Páal József 20—20 kr. 
A felülfizetőknek köszönetét fejezi ki a rendezőség.

Áthelyezés. Németh Ödön,a keszthelyi m. kir adó­
hivatalnál alkalmazott számtisztet a pénzügyminiszter a 
központba helyezte.

Eljegyzés. Berger Samu zala-egerszegi borbély el­
jegyezte Fadísz Regina kissaszonyt, Fuchsz Samu helybeli 
kereskedő kedves leányát.

Gyűmölcsészii fanfolyam a keszthelyi gazdasági 
tanintézeten. A földmivelésügyi miniszter a keszthelyi 
gazdasági tanintézeten március 22-től március 31-ig gyii- 
mölcsészeti tanfolyamot rendeztet. Célja e tanfolyamnak, 
hogy fiatalabb és a fatenyésztés iránt érdeklődő, faiskolát 
kezelő tanítók a faiskolakezelés-és gyümölcstenyésztésben 
úgy elméletileg, mint gyakorlatilag szakszerű kiképeztést 
nyerjenek; továbbá, hogy a tanfolyamot sikerrel végzett 
faiskolakezelő tanítók közül a községi faiskolához alkal­
mas járási felügyelők legyenek a vármegyék által kiszemel­
hetek s végül, hogy a gyümölcstermeléssel foglalkozó föld- 
birtokosoknak alkalom adassák arra, hogy gyümölcsfa- 
nemesítés-, kezelés- és ápolásban kellő útmutatást nyelje­
nek. E tanfolyamra állam költségen 16. tanítót vesznek 
fel, akik egyenként 15 frt úti általányt és 1 frt 50 kr. 
napidíjat kapnak, Oly tanító, aki már ily tanfolyamban 
részt Vett, most nem pályázhat. Az 50 krajcáros bélyeg­
gel felszerelt kérvények, melyekben folyamodók életkora, 
nyelvismerete s a faiskolában töltött eddigi működésük 
fölemlítendő s ezen körülmények közvetlen iskolai ható­
ságuk által igazolandók, f. hó 28-ig közvetlen a ioldmivelés- 
iigyi miniszterhez küldendők. Állami ösztöndíj mellett fel­
vétetik még 3—4 földbirtokos és gazdatiszt is, akik azonban 
állami ellátásban nem részesülnek. A tanfolyamot állami 
költségen végzett hallgatók az országos gyiimölesészeti 
miniszteri biztos jelenlétében elméleti és gyakorlati vizs­
gálatot tesznek s ennek eredményéről bizonyítványt nyernek.

A Csáktornyái Társaskör által múlt hó 30-án 
rendezett estély fényes sikere f. hó 24-én újabb mulat­
ságot fog összehozni, ezt azonban nem a fiatalság rendezi,

hanem annak laradozása viszonzásául a Társaskör egves 
tagjainak feleségei. Olyan tarisznyás bál-féle lesz, melyen 
közös adakozás utján a vacsorát a résztvevő hölgyek adják.

A zala-szent-groti önkénytes tűzoltó egyesület
évi rendes közgyűlését január hó 31-én tartotta. A csa­
pat működéséről szóló jelentés szerint 3 elméleti oktatást, 
1 szertár s egy pénztár vizsgálatot, 6 szergyakorlatot, 7 
parancsnoksági gyűlést, 1 táncmulatságot, egy tekever­
senyt tartottak. A csapat hét Ízben vonult ki istenitisz­
teletre, két Ízben pedig tüzeset alkalmával. Az orszá­
gos tűzoltó szövetségnek budapesti közgyűlésén az egylet 
tiz taggal képviselte magát. — Vagyoni állapot: Bevétel 
422 frt 35 kr., kiadás 349 frt 80 kr.. ruhaalap bevétel
182 frt 28 kr., kiadás 23 frt 42 kr., tüzérségi alap 7
frt 77 kr., millenniumi alap 53 frt 24 kr., Sichberg
József-féle alapítvány 60 frt 39 kr., selélyalap 144 frt 
31 kr., a tagoknál künnlévőség 131 frt 64 kr., szertár­
beli vagyon érték 3375 frt 55 kr. Az összes vagyon
tehát 4104 frt 31 kr.

Halálozás. Részvéttel vettük a hírt, hogy Hajgató 
Sándor nagykanizsai polgári leányiskolái tanárt mély gyász 
érte. Édes atyja; Hajgató József a 84 éves agg, Folsö- 
Szemenyéii jobb létre szenderiilt. Temetése február 12-én 
voll nagy részvét mellett.

Áthelyezés. A m. kir. igazságügyminiszter Vngrínsitz 
Lajos szolnoki és Lelovics Imre alsó-lendvai járáséirósági 
írnokokat kölcsönösen áthelyezte.

Tanulók hangversenye. A keszthelyi kath. főgym- 
nasium segítő egyesülete javára ez idén is f. hó 17-én 
tánccal egybekötött hangversenyt rendez a következő mű­
sorral : Zsotár Gluck K.-tól, előadja a főgymuasiuin ének­
kar; A lengyelek fehér asszonya“ Jókaitól, szavalja Sipos 
Géza; — Bányászdal Zichrertől, előadják Csendes Lajos 
és Reithoffer Jenő; — A nap a fényes égről,nápolyi nép­
dal, előadja a főgymnasiumi énekkat; A honvéd özvegye, 
Aranytól, szavalja Hehler Lajos; —- Magyar népdalok, 
előadja a főgymnasiumi énekkar; Népdal egyveleg, előadja 
az énekkar; A Kakas ülőn, monolog Gabányitúl, szavalja 
Grämling Elemér; Táncdal, svéd ének. előadja a főgymna­
siumi énekkar.

Erdősítési jutalom. X földmivelésügyi miniszter még
1891 -ík évben pályázatot hirdetett oly erdősítések meg- 
jutal mazására, melyek közgazdasági tekintetekből erre leg­
érdemesebbek. A pályázat sikeres eredményre vezetett; 
mivel a kitűzött hat nagy és hat elismerő jutalomra nemcsak 
nagyobb birtokosok, hanem községek és volt úrbéres köz­
birtokosságok, valamint magán birtokosok is jelentékeny 
kopár területek beerdősitése alapján pályáztak. Az elsőrendű 
második nagy jutalmat vagyis ezer frankot a pályázók 
közül Tihany község volt úrbéres közbirtokossága nyerte el.

A csabrendeki állami elemi iskola tantestüle­
tének küldöttsége (Ivari József, Hírschler Soma ésCsepregy 
Gábor) f. hó 4-én tisztelgett dr. Wlassics Gyula vallás- 
és közoktatásügyi miniszternél, kérve fizetésük felemelését. 
A küldöttséget Mezei Mór országgyűlési képviselő vezette. 
A miniszter válaszában határozott Ígéretet tett, hogy a 
csabrendeki állami elemi iskola tantestületének fizetését 
fel fogja emelni.

A Csáktornyái ízr. nöegylet f. hó 20-án Csáktornyán, 
a „Zrínyi“ szálloda dísztermében zártkörű táncestélyt rendez. 
Beléptidij személyenkint 1 frt. — Kezdete 8 órakor.

A zala lövői önkénytes tüzoltó-testület átal f. hó 
7-én megtartott táncmulatság alkalmával f. dűl fizettek: 
Thassy Imre 5 frt., dr. Czinder István (Xala-Eger.szeg) és 
Leitner Endre (Körmend) 2—2 frt., Sáska Dániel 1 frt 
80 kr., báró Wirkner X. (R.-Apáti) 1 frt 50 kr.. Molnár 
János, Kiss Márton (Salomvár), özv. Brückner Miksáné. 
Friedrich Antal, Losonczy Lehel, Marton Lajos és Moser 
Sándor 1—1 frt., dr. Gerő K., N. N., dr. Vichovszky 
József, Steiner Ede, Popper J., özv. Arnsteinné, Nagy 
Ferenc és Tamás József (Boldogfa) egyenként 50 kr., és 
Dobruczky Ciril 30 kr. Fogadják a nemessziivü adakozók 
az egyesület és a rendezőség őszinte köszönetét.

Új adóhivatal vármegyénkben. Perlakon a minisz­
térium új adóhivatal felállítását engedélyezvén, <-z új 
hivatal működését még ennek az évnek július havában 
megkezdi.

Színészet Zala-Szent-Gróthon. Aranyossy Gyula 
színigazgató jól szervezett színtársulatával Zala Szent- 
Gróthon működik. Eddig színre kerültek „Otthon“, „A 
gyerek asszony“, „Durant ós Durant“ stb. Az eddigi ebi- 
adások arról győzték meg a közönséget, hogy a vidéki 
színtársulatok egyik legjobbja közül való a mostani és a 
helyi igényeket kielégíti és méltán megérdemlik a közön­
ség pártolását.

Összeégett. Szabó Károly zala-csányi lakos, urodalmi 
vinczellér neje f. hó 5-én délelőtt a kútra ment, magukra 
hagyva 4 éves Mári és 1 lf> éves Rozi gyermekeit, kik a 
szobában játszadoztak. A nagyobbik leányka a kályhához 
ment, kinyithatta annak ajtaját, mert egy szikra kipat­
tant a kályhából s a gyermek ruhája lángba borult és 
úgy összeégett a szerencsétlen, hogy mire orvosi segélyt 
vehettek igénybe, néhány órai szenvedés után meghalt.

Pályázat. A zala-egerszegi kir pénzügyigazgatóság­
nál két fogalmazói állásra — egyenként 800 frt fizetéssel 
és 175 frt lakbérrel — pályázat hirdettetett 1 4 napi 
határidőre. Ez már — kellően minősített pályázok hiányá­
ban — a harmadszor kibocsátott pályázati hirdetés a szó­
ban forgó fogalmazói állásokra.

Visszaemlékezés Az ezredéves kiállítás kedves 
emlékei voultak el lelkünk előtt, midőn megkaptuk a Mauthner 
Ödön budapesti magkereskedő idei íóárjegyzékét, melynek 
boritéklapjáu az ezredéves kiállítás egyik gyöngye, az ál­
talános feltűnést keltett Mauthner pavilion van ragyogó 
sziimyomatban megörökítve. Kik e pavillonban csoporto­
sított nemesített magvakat szemlélték, nemcsak mi magyarok, 
hanem a szélrózsa minden irányából idesereglett külföldi 
látogatók is mind beismerték hogy a Mauthner cég nein 
csak méltó vetélytársa az angol, franczia és amerikai 
világhírű, magkc.reskedő ergeknek. hanem túlszárnyalta 
azokat. Élénken bizonyították ezt a paviIlont körülövező 
növénykincsek, a tündéries iidezöld tinomszálu pázsit közt
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mint keretben meg-megujulu változatos viragpompa. Úgy 
a pázsitkeret, valamint a gyönyörű virágok mind a Mautimer- 
féie magvakból fakadtak. Az idén különben a Mauthner 
főári e^vzéke a legelső külföldi főárjegyzékeket is határo­
zottan‘felülmúlta. A felette Ízlésesen rendezett igen gaz­
dag (184 oldalra térj. dő) tartalma, az érdekes újdonságainak 
tömk' l.'g'N nemhogy fárasztaná az olvasót,^ hanem valódi 
élv« ‘Z. t gazdának és kcrtkodv« lőnek egyaránt es fogalmat 
nyújt a Mauthivr-féle magnagykorcskedés óriás, sokol­
dalú választékán'.!. Mauthner ezen gyönyörű uj foarjegy- 
zékét regi vevőinek felszólítás nélkül is megküldi A kik 
i)edi,r c>ak ezután óhajtanak Mauthner zászlaja ala sora­
kozni azok kérjék a cégtől levélben, vagy levelezo-lapon 
az említ« bt főárjegyzék'‘t. melyet azután ingyen es bei-
ni' tve fognak megkapni. ,r.. . -

Merénylet vasút ellen. A íolyo ho 2-an fuijeroi 
Balaton-Szoiit- (lyörgv félő indul<> vonat ellen nieiéii}letet 
követtek el, a mennyiben a gyiilevészi határban, a 161— 
16? számú szel vén vek közt lévő ut djarőnál a sin és vezető 
sin közé egy kaszaüllőt ékeltek. Szerencsére, idejében ész­
revették s °a kaszaüllőt eltávolították. A hatóság erélyesen 
nvomozza az ismeretlen tettest.

Bolti tűz. Fehr. 10 és 11-ike közti ejjelen, Mgv- 
Kanizsán Mair József könyvkereskedő üzletében tűz támadt, 
imdvet azonban a rendőrség gyors és erélyes intézkedése 
folvtán a tűzoltói őrség segélyével elfojtottak anélkül, hogy 
az összes tűzoltókat működésre hívták volna a szokásos 
trombitajelzéssel. A kár körül-belül 500 fit, mely azonban
biztosítás folytán megtérül. . , . .

Legújabb divaíú csipkegallérok, csipke fátyol, nyak- 
bodor (rüseh), mindennemű női pipere különlegességek, 
harisnvák. keztvűk dús választékban jutányosán Naményi 
Kálmán divatárú üzletében (Budapest, IV. Iíoronaherczeg-
útca 17.) kaphatók. ,,

A quedlinburgi répamagtermeles elzullese. Sa­
játságos sói sra jutott a quedlinburgi piac. mely valaha 
hires volt takarmánvrépa magjáról. A lefolyt évek nagy 
kereslete folytán beütött reactio, a mennyiben egyrészt e 
naoy túltermelés, másrészt a nyerészkedési vagy okozta, 
ho"V e piacról kerülő répamag jelenleg úgyszólván már 
veszedelem a gazdara nézve. Legutóbb egyik budapesti 
magárus II. I. árlapjában leleplezi az eredeti qnedlinburgi 
plombbal ellátott repamagot, mely, mint hiteles magvizs- 
gáló állomás bizonylatával kimutatja — nem egyéb, mint 
(inedlinburgi plombbal ellátott — szemét. _ z

A valódi és hamis Zacherl-por. Egy bécsi bíróság 
előtt a napokban igen érdekes védjegyper folyt le barom 
vádlott ellen, kik Zacherl János neve alatt a hires Zacherl- 
rovarport utánozt.ík és meg nem engedett konkurrencziát 
csináltak, névszerint Kőim Mór, Denk Ferenc voltak a 
válalkozók, Zacherl János káposztakereskedő pedig a nevét 
adta oda. A törvénvszék mind a három vádlottat a véd

Henneberg-selyem csakis akkor valódi, ha köz­
vetlen gyáramból rendelik — fekete, fehér és színes

i annak tulajdonául fölvett követeő ingatlanokra :t 17^ 
hrsz. a. alattira 35 frtban, T 4(.6;.hr“' a' 73/fb:an a 
csonkahegyhát! 266. sztjkvben 624. hrsz. a. felerészben

rendelések pontosan eszközöltetnek.

ívhamisitásban bűnösnek találta és Kőim Mórt, Denk

való

’ereimet két hónapi fogságra, Zaeherlt pedig egyhónapi 
ogságra ítélte, továbbá a használt gépeknek elkob; 

az ítéletnek két bécsi és két budapesti lapban
özzétételére. .

Facsemeték eladása. A zala-mihályfai faiskolában
öbl
)a rabon ki

vétlen gváramból rendelik — fekete, teher es színes csonkahegynau «su . - J ,. , ben Szabó Gábot tulaj-
35 krtóí 14 frt 65 krig méterenként - sima csíkos, végrehajtast szenve t vfé„rehajtást szenvedett felerész- 
kockázott, mintázott, damasztot stb. (mint egy 240 ku- donaul fölvett m atla “,,nei megállapított kikiáltási
lönböző minőség és 2000 mintázatban) stb a megren- bem jutalékáraH «bat.«te « f6nnebb megjelölt
delt áru postabér és vámmentesen a házhoz szállít a Urban az arveres elrende te. es „y =J
és mintákat postafordultával küld: Henneberg G. (es. ingatlanok az 18 J/. 3 érakor
és kir udvari szállító) selyemgyára Zürichben. \ órakor hustanszegenugyanezen.ni dó nyilvános
Svájczba címzett levelekre 10 kros és levelező-lapokra 11 Csonkahegyháton a községházánál meB ... .
5 kros bélyeg ragasztandó. Magyar nyelven iit meg- ^

f°gna Árverezni szándékozók tartoznak az ingván. baca- 
árának 10«/,-át, vagyis: 1 frt, 6 frt 10 krt 30 frt 90 
kit, 7 frt 80 krt, 1 frt <0 krt, 90 krt, 3 frt„50 krt
fit 50 krt. 4 frt 10 krt készpénzben vagy az 1881. euLX. 
t c 42 S-ában jelzett árfolyammal számított es io» . 
évi november hó 1-én 3333 sz. a. kelt igazságügyminisz­
teri rendelet 8. §-ában kijelölt óvadekkepes értékpapírban 
a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. évi LX. t e. 
170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál eloie- 
ges elhelyezéséről kiállított szabályszerű elismervenyt at-
szolgáltatni. . . . ,

A kir. törvényszék telekkönyvi hatósága.
Zala-Egerszeg, 1896. évi november hó 30-án. __

Rutich, kir. tszéki biró.

'elelős szerkesztő és kiadótulajdonos

IG-JST-Á-C-

8609/tk. 1896.
Árverési hirdetmény.

A zala-egerszegi kir. törvszék, mint tkvi hatóság, 
közhírré teszi, hogy Bolla Ferencz zala-egerszegi lakos 
végrehajtatónak Baranyay Lujza Farkas Laszíone zala­
egerszegi lakos végrehajtást szenvedő elleni )4o trt tóm 
követelés és járalékai iránti végrehajtási ügyében a za a- 
egerszegi kir. trövényszék területén levő, a szent-orzsebet- 
hecryi 234. sz. tjbvben 312/b szám alatt Farkas Laszlone 
Baranyay Lujza tulajdonául felvett ingatlanra 1332 írtban 
megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte es 
hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 1897. évi marezius 
hó '6-ik napján délelőtt 10 órakor Szent-Orzsebet- 
hegy községben megtartandó nyilvános árverésén a meg­
állapított kikiáltási áron alól is eladatni fog.

Árverezni szándékozok tartoznak az ingatlan becsa­
rának 10%-át vagyis 133 frt 20 krt készpénzben vagy 
az 1881 LX. t. ez. 42. §-ában jelzett árfolyammal szá­
mított és az 1881. évi nov. 1-én 3333. sz. a. kelt ígaz- 
sámigyminiszteri rendelet 8, §-ában kijelölt ovadek köpés 
értékpapírban a kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. 
LX t ez. 170 §-a értelmében a bánatpénznek a bíróságnál 
időleges elhelyezéséről kiállított szabalyszeiü elismeivén\ t
átszolgáltatni. , ,

A kir. törvényszék tkvi. hatosaga.
Zala-Fgerszegen 1896 december 31-én.

Rutich, kir, tvszéki biró.

9/tkvi 897.

Göntérháza községre nezve az 1892. XXIX. t. t. 
értelmében a tényleges birtokosok tulajdonjogának a telek- 
iecrvzőkönyvbe való bejegyzése és a telekjegyzokonyv! bejegy- 

í zétek helyesbítése iránti eljárás bejegyeztetve», ez azzal a
felszólalással tétetik közzé: VVTV , i - /,e

1 hogy mindazok, kik az 1886. XXIX. L^V\'.IU 
17 SS-ai alapján — ideértve e §-oknak az 1889 XXXX 111. 
t c 5 és 6 §-aiban és az 1891. XXI. t. c. 15. §-a ? *' P®”*' 
iában foglalt kiegészítéseit is — valamint az 1889 XXXV 111. 
t c. 7. §-a és az 1891. XVI t. c. 15. §. b. pontja alapja« 
eszközölt bejegyzése vagy az 1896. XXIX t. c 22. §-a 
alapján történt törlések érvénytelenseget kimutathatják, 
e végből törlési keresetüket hat hónap alatt vagyis az 
1897. augusztus hó 1-ső napjáig bezárólag a telekkönyvi 
hatósághoz nyújtsák be, mert az ezen meg nem hosszabbíthat ó 
záros határidő eltelte után indított törlési kereset annak

ad. 7108./tk. 96.
j&rVerési hirdetmény. I ^harmadik"személynek, aki időközben nyílvánkönvvi jogot

A zala-egerszegi kir. trvszék mint tkvi hatosagkoz- vezeti hátránvára nem szolgálhat; 
m hnerv PnliGZer Iernáe zala-egerszegi lakós| 2 hog>2 mindazok, akik az 1886. XXIX. t. c. 16.

és 11 Vainak eseteiben — ideértve az utóbbi §-nak «az 
1889 évi XXXVIII. t. c. 5. és 6. §-aiban foglalt kiegé­
szítését is — a tényleges birtokos tulajdonjogának bejegyzése
ellenében ellentmondással élni kívánnak, írásbeli ellent­
mondásukat hat hónap alatt, vagyis az 1897. évi augusztus

hírré teszi, hoíy Policzer Ignác zala-egerszegi lakós 
végrehajtatnak Sebestény János és neje Baranyai 
Katalin végrehajtást szenvedő elleni 86 trt 9 kr. toké es 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. 
törvényszék területén levő, a sándorházi 401 sztjkvben 
60 120-ad részben Sebestény János és neje Baranyai Katalin,

' “ z T/ r K / \ 1, ro li •> rn5/i2o-ad részben Ábrahám József, 5/izo-ad részben Abrahám 
ára I Menyhért, b/i2o-ad részben Ábrahám János,5

* 1 » íiiuiiuaduixav uivu ..........1 . . , , T -a.
3,1 Abraham ^ n jáig bezárólag a telekkönyvi hatósághoz nyújtsak,

_______ 120"a(;í resz . Imert ezen meg nem hosszabbítható záros határidő letelte
Ábrahám Anna Miklós Józsefné és kkoru Abrahám Rozi,

Hl Jel N cl 1.   v a -----, ; ,
ulmányozott fajok adatnak ki. Tóth Lajos faisk. kezelő.

Veszett eb. A Sijm«‘g melletti Deáki pusztán t. hó 
-,in I)iinniiikiis ilvurgv kanász legény t sajat kutyája meg- 
avapta. Az állatot' elpusztították s a sümegi állatorvos 
onstatálta, hoiív a kutya veszett volt. A legényt fölszálli-
>tták a Imdapesti Pasteur-intézetbe

című
füzet,

kait beszéli el. A 
isa a 
kétfejű sas ellen, 

valogos. Kozákok.

füzet 
A hős 
()rosz 
A jeles

hrsz. a. 148 frtban, j 3258. hrsz. a. 9 frtban, f 3268. 
hrsz. a. 7 frtban, j 3277. hrsz. a. 15 frtban, r 3288. hrsz. 
a. 7 frt, t 3378 hrsz. a, 21 frt, j 3543. hrsz. a. 27 írt,

I í’asteur-intezeme. i| 3549 hrsz. a 33 frt, t 3553 hrsz. a.^ 23 frtban úgy
Az 1848 49-íki Magyar Szabadságharc törté- azonban, hogy ezen ingatlan jutalékára L. 89.>0 94. sz. a.

i...-11. ................. n.u./.i mn„f inicnt moor n I Tóth Örzse Csécs Józsefné javara bekeb. haszalati jogar veres
által nem érintetik. II. a sándorházi 26 sztjkven ugyanazok 

képei ezek: Az oroszok bevon»-1 tulajdodául felvett ingatlanokból ugyancsak Sebesten) 
Kárpátokon. A hős magyar küzdelme a medve és János és neje Baranyai Katalin ”°/iao-ad resz jutalékai a 

katona. Orosz tábori pap. Orosz és pedig, t 2356 hrsz. a 24 frtban, f .lo97.^ s..■
most már csakugyan frtban | 531 hrsz. a. 21 frtban, f 11 <3 hr.sz. • ‘ ;
hónap múlva az óivá- f 4309. hrsz. a. 16 frtban ezennel megállapított kikiáltási 

hatalmas kötet, árban, úgy azonban, hogy. az ezen ingatlan jutalekokia 
E. 8950./94. sz. a. Tóth Orzse Cécs Jozefne javara bekebe­
lezett használati jog az árverés által nem érintetik, ezennel 
megállapított kikáltási árban az árverést elrendelte s hogy 
a fennebb megjelölt ingatlanok az 1897. március ho 8-ik 
naüLn délelőtt 10 órakor Sándorházán a községházánál

munka
.lefejezéséhez közeledik, s egykét 
közönség előtt fog feküdni, mint 
lib mint ezer nagybecsű képével.

négy

ben felszólalásukat tartalmazó kérvényüket a telekkönyvi 
hatóséghoz hat hónap alatt, vagyis 1897. évi augusztus 
hó 1-ső napjáig bezárólag nyújtsák be, mert ezen meg nem 
hosszabbítható záros határidő elmúlta után az említett 
bejegyzéseket csak a törvény rendes utján es csak az 
időközben nyilvánkönyvi jogokat szerzett harmadik személyek 
jogainak sérelme nélkül támadhatják meg.

Egyúttal figyelmeztetnek azok a felek, a kik a Ki­
küldöttnek eredeti okiratokat adtak át, hogy a mennyiben 
azokhoz egyszerismind egyszerű másolatokat is csatoltak 
vagy ilyeneket pótlólag benyújtanak, az eredetieket a 
teíekkvi hatóságnál átvehetik.

Kir. járásbíróság telekkönyi hatóága 
Alsó-Lendván, 1897. évi január 4-én.

Horváth, kir. albiró.

Halottkémi jelentés.
rend. tan. város területén folyó év janiimala-Egerszeg

havában meghaltak:
1. Horváth Mari. 6 hetes rk., földmives gyermeke,

('/.iraki István, 53 éves 
Hajgató József, 7 hetes 
líeichenfeld Regina, 
Maier Czeczilia, 56 
Német Mari,
Sal\ Kárólv.

rk., özv. cseléd, 
rk., rendőr fia,

5V;í éves izr., ügynök gyermeke,] 
éves rk.. szolgáló,

5 napos rk., 
68 éves rk.; 

K. Schreiner Ferenc, 38 éves 
i). Siirii Mari. 31 2 éves rk.,

napszámos gyermeke, 
nős földműves, 
rk., nős hentes, 

szolga gyermeke, 
Fekete Géza. 17 éves rk., nőtlen csizmadia, 
Italics Antal. 55 éves rk., nőtlen, szabó-legény, 
Tófeji Ferenc, 35 éves rk., nős földmives, 
Zeiszler Károly, 59 éves, izr. özvegy szatócs,

6888,Tk. 96.
árverési hirdetmény.

nanRn délelőtt 10 órakor Sándorházán a Kozsegnazamu 1 Koezeth István és neje Radoha Anna adrianm
megtartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási lakos végrehajtatóknak Koczet Janosne szul. \ etei'"
^-on alul is eladatni fognak. tüskeszeri lakós végrehajtást szenvedett ellem ye^ehajtaa

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs- Ügyében a kérelem következtében a v?8rel'ajtaal 4 bg
árának 10°/o-át vagyis 7 frt, 14 frt, 80 kr, 90 kr,70kr, 47 frt 82 kr. tokekoveteles, 18 frt 10 kr. perbeli és
f frt 50 kr 70 k? 2 frt 10 kr, 2 frt 70 kr, 3 frt 30, kr, végrehajtási már megállapított, valamint jelenlegi 6 frt
2 fr 30 kr 2 frt 40 kr, 1 frt 70 kr, 2 frt 60 kr, 75 kr. és a még felmerülendő költségeknek kielégítésé

frt 20 krajcárt készpénzben, vagy az 1881. LX. | végett, valamint a csatlakozott na k kimondott 1 ^j°s <l X 
c 42 S-ában jelzett árfolyammal számított és az 1881. alsó-lendvai lakós ügyvédnek 30 trt ol kr. toké, enne 

évi november 1-én 3333. sz. a. kelt igazságügy minister 1 1896. évi július hó 19-tól járó 5/o-os kamata es 12 
rendelet 8. §-ában kijelölt óvadékképes értékpapírban aL 50 kr. költség, továbbá o3 frt 9o ki. toké, ennek 
kiküldött kezéhez letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. 1396. évi január hó 25-étől járó 5 o-os 

értelmében a bánatpénznek a bíróságnál előleges el- frt 32 kr. költség követeléseinek kielen
, , //I 1 -ziizi 1,  rxli o>Yirxr\rónx7f fi f 9701- I 10G1

1 
It 
évi

kamata és 42 
végett azll a uanai|jeiiz,iieB. a v,.—hl uu " v, , , A,

kiállított szabályszerű elismervényt atszol- 188L LX. t. c, 144. §-a alapjan es 146. §-a érte mében
v I - , , ^ . 1 • • / z 1 • . z _ . ..in ' 12.,^ n ^íicLrnc'/ovi

"ansa István, 21,T éves rk., csizmadia fia,
Németh István, 23 éves rk. nőtlen kőműves,
Mőga ^ )szkár, 3 éves rk.. hivatalnok fia.
Németh Feremmé Fakits Teréz, o2é. rk. tő ldmivesncje 
Borsos Imre 3 hetes rk., földmives fia.
Klosovszkv Márton, 73 éves rk., nős szobafestő,
Szalai Gyula, 11 /4 éves rk., utói1 gyermeke,
Grünwald Ernő. 6 hetes izr., szatócs fia,
Zsallár Irén, 1 év 1 hó rk., szabó gyermeke,
Vörös Ilona, 7 éves rk., tanuló, kovács gyermeke, 
Hajnal István, 44 éves rk. nős takarékpénzt, pénztárnok. 
Oláh Lujza, 21 2 éves rk., zenész gyermeke. 

Zala-Fgerszegen 1897. január hó 31-én.
Gráner Adolf v. orvos.

l§-a
helyezéséről
gáítatni. .. . , ,

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi hatosag.
Zala-Egerszeg, 1896, évi november hó 11-én.

Rutich, kir. trvszéki biró.

0511 sítaíUii»
haitatonak Kustan Juh Luboty /sigmonane vegiendjiasL . in i.rt. i-ós/nén/hen va'rvszenvedő elleni 22 irt tóke követelés és járuléka, iránti aranak 10«/o-at vagy.s 3a frt 10 kit készpénzben, vagy 

■ - - ------------- - ---------- - i-i” terii- az ihm i.x t

ÍOOL. JUZV. L. V. cc u,lTJw“ € . .
az alsó-lendvai kir. járásbíróság területén lévő, a tuskeszeri 
71. sztjkvben A. 1. 2. 3. és 5. sor 284. 350. és 415. 
hrszok alatt foglalt bel és kiil ingatlanságból végrehajtást 

(szenvedő nevén álló, az adó alapján 351 frtra becsült 
fele részre 351 frtban ezennel megállapított kikiáltási árban 
elrendeltetik. Az árverés megtartása határidőül 1897. évi

inaK iU7o-at vagyis o;i m w 151 u 
1881. LX. t. c. 42. §-ában jelzett árfolyammal számi-

ST.'(é^reNtóstszenve- tott és az 1881. évi november hó 1-én 3333 sz. a. kelt
dett tulajdonául fölvett következő ingatlanokra: f 2 hrsz. igazságiigymmiszten rendelet & §-a.ban kijelölt ovadek- 

...... X . , ! /->-1 p. . 1  j. 1 H , rx Q fi'Lhxon I tonac pknflnirnfl.Ti A. klkÜl(l<)tt
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Vevő köteles a vételárt három egyenlő részletben 
p, ,,edig az elsőt az árverés napjától számítandó lo nap 

a másodikat ugyanazon naptol számítandó 30 nap ' i rt' az utolsót Ugyanazon naptol számítandó t.O nap alatt 
“„„der ORVOS vételár! részlet után az árverés napjától 
"ámítandó t,".Vos kamatokkal együtt az 1881. december 

■ gu4r } M sz a kelt rendeleteben előirt módón
az a-lendvai kir. adóhivatal, niint bírói letéti pénztárnál, 
tlizetni. a bánatpénz az utolsó részletbe log beszamittatm. 
V “ ’ Zrverén hirdetmény kibocsajtasanal egyidejűleg
A ‘ .árverési feltételek a hivatalos órák alatt
....mi"! telekkönyvi hatóságnál, Alsó-
it'’u t v'-;',! és Tüskeszer község elöljáróságánál tekinthetők meg.
"MX'V elrendelt árverés a föntirt tjkvben feljegyeztetni, 

Vumv'Í hirdetmény egy példánya a bíróság hirdet­
ed táblájára kifüggeszteni, továbbá kifüggesztés végett, 
“enA g-ési feltételek pedig megtekinthetés végett egy-egy 
Sldánvban Tüskeszer község elöljáróságnak — a cseren- 
P®. • köijegyzőségnek, a szomszédos községekben a hely- 
2« szokás szerint azonnali körözés végett a nevezett 
I ; .<(;,rek elöljáróságaihoz megküldeni és tekintve, hogy a 
kikiáltási ár* 300 irtot meghalad, ezen árverési hirdet­

nek törvényszerű kivonata a Zala-Egerszegen meg- 
z ,ien7; „Zalamegye“ című lapban egyszeri közzététel végett 
végrehajtató ügyvédjének kiadatni rendeltetik, aki is uta- 
síttatik, hogy a közzé tétetett igazoló lappéldányt az árverés 
foganatosítására kiküldöttnek adja át.

gzen árverési hirdetmény és teltételek az érdekeltek- 
mk az 1881. LX. t. c. 158. §-a intézkedéséhez képe ' 
megküldi ni rendeltetik.

A kir. járásbíróság telekkönyvi hatósága. 
Alsó-Lendva, 1896. december 28-án.

Horváth, kir. albiró.

882/1896. sz. Árverési hirdetmény.
Alulirt bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

02. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a sümegi 
cir. járásbíróság 1896. évi 37. számú végzése következ­
tében dr. Jenvay Géza ügyvéd által képviselt Bart János 
javára Stern Salamon és neje ellen 260 fit 46 kr. s 
, ár. erejéig 1896. évi január hó 7-én foganatosított biz­
tosítási végrehajtás utján lefoglalt és 325 írt 60 lcrra 
Decsiilt bor, szesz, pálinkafőző-gép, bútorból álló ingóságok 
nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a sümegi kir. jbiróság 7267/1896. 
sz. végzése folytán 260 írt 46 kr. tőkekövetelés, ennek 
1894. évi december hó 24-től járó 8°/o-os kamatai és 
eddig összesen 22 frt 50 krban biróilag már megállapított 
költségek erejéig Mihályfán leendő eszközlésére 1897. évi 
iebruár hó 17-ik napjának d. e. 10 órája határidőül 
átüzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel 
íivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881. évi 
LX. t. c. 107. és Í08. §-a értelmében készpénzfizetés mel­
lett, a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is el fognak adatni. 

Kelt Sümegen. 1897. évi január hó 27-én.
Sziönay, kir. bír. végrehajtó.

79 v.

rekedLség* és elnyálkásodás
ellen legjobb hatású szer a RETHY-féle

Pr R1 rLilit

mely ezen bajokat gyorsan megszünteti. 
Kapható minden gyógyszertárban. Egy 
doboz ára 50 kr. 5 dobozzal 1 frt 
50 krérl bérmentve küld

Üéthy Béla,
gyógyszerész Békés Csatán.
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1897. sz.
^rVerési hirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-c.
I ,)•) <„a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala 
»•eerszed kir. járásbíróság 46. számú végzése által Scwaríz 

Tauber n.-kanizsai lakos végrehajtatok javára Hoff maiin 
Zsicmond sutorföldi lakos ellen 183 írt 28 kr. tőke, ennek 
!896. iulius 23-tól járó 5°/o-os kamatja, úgy járulékai erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmá\ al biróilag lcíog- 
lalt és 510 írtra becsült szarvasmarhák és egy pár hámos- 
lóból álló ingóságok, nyilvános árverés utján leendő elada- 
réa elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Gutorfoldon 
leendő eszközlésére 1897-ik óv február hó 22-ik napj.n 
u. e. 10 era]a határidőül kitüzetik és alioz a venni szán­
dékozók ezennel oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az 
elintett ingóságok ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 
107. íj-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is
eladatni fognak. 1001 , .

Az elárverezendő ingóságok vetelara az loot, cm 
LX. t. c. 100. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1897. február hó 3-án.
Nagy S ndor

kir. bir. végrehajtó.

ad. 6934. tkv. 96.
Árverési hirdetmény.

A zala-egerszegi kir. trvszék, mint tkvi hatóság, köz­
hírré t s/.i. hogy a m kir. kincstár végrehajtatnak Szabó 
(Spiegel) Benő és Hollosy István ügygondnok végrehaj­
tást szenvedő elleni 192 fit 29V-2 kr. tőkekövetelés és 
járulékai iránti végrehajtási ügyében a zala-egerszegi kir. 
törvényszék területén levő, a bezerédi 98. sz. tjkvben Szabó 
< írzséhet. Szabó Rozi, Szabó Anna, tulajdonául fölvett kö­
vetkező ingatlanokra és pedig: i 134. és 981. hrsz. alattira 
165 írtban, j 469. hrsz. alattira 440 írtban; II. a beze^ 
ívdi 237. sz. tjkvben ugyanazok és Szabó (Spiegel) Lem 
tulajdonául fölvett 27. hrsz. ingatlanra 354. írtban ezenne 
megállapított kikiáltási árban az árverést elrendelte, és 
hog\ a fennebb megjelölt ingatlanok az 1897. évi márc. 
hó 3-ik napján délelőtt 9 órakor Bezeréd községházánál 
na-tartandó nyilvános árverésen a megállapított kikiáltási 
ármi alul is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az ingatlanok becs­
árának 10" o-át. vagyis 16 frt 50 krt, 44 irtot, 35 frt 
16 kit készpénzben, vagy az 1881. LX. t. c. 42. tj-ában 

jelzett árfolyammal számított és az 1881. évi november ho 
1 -én 3333. sz. a. kelt igazságügyministeri rendelet 8. §-ában 
kijelölt óvadékképes értékpapírban a kiküldött kezéhez 
letenni, avagy az 1881. LX. t. c. 170. §-a értelmében, a 
bánatpénznek a bíróságnál előleges elhelyezéséről kiállí­
tott szabályszerű elismervényt átszolgáltatni.

Zala-Egerszeg, 1896. évi november hó 9-én

V ' V*/

a

Va

fivg
SÁXA
YA
cO,
s 4V/
/A:<s,
SÁ

Van szerencsém a t. c. egyesületi 
tagoknak értésére adni hogy az igazga­
tóság által kibocsátott meghívó szerint 
f. évi február hó 14-éré hirdetett köz­
gyűlés — mivel a »Zalamegye« című 
lap f. 1897. évi 6-ik számában sajtó­
hiba folytán február hó 24-ére lett hir­
detve, tényleg

1897. óyí február hó 24-én d. u. 2 órakor
tartatik meg az intézet helyiségében, 
a megküldött meghivóban, valamint a 
»Zalamegye« 1897. évi 6-ik számában 
közölt tárgysorozat mellett.

Z.-Egerszeg, 1897. febr. 10.

Fischer László.
vezérigazgató.

xX'X
iVb
kxr>

IVyE
1
<:>
b*r/
Yy.

K"1

i J
gv
i*x
LG
6>°

80./v. 1897. sz.

Árverési hirdetménv
Jf

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 361 j>. számú végzése által Weisz 
és Leáowsky nagy-kanizsai lakos végrehajtatok javára 
Hoíímann Adél náprátfai lakos ellen 94 frt 65 kr. tőke, 
ennek 1895. november hó 27-től járó 5" u-os kamatja, úgy 
járulékai erejéig elrendelt kielégítési végrehajtás alkalmá­
val biróilag lefoglalt és 634 frt rajbecsült egy pár hámosló. 
bútorok és bolti cikkekből álló ingóságok nyilvános árve­
rés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a hely­
színén, vagyis Náprátfán leendő eszközlésére 1897-ik év 
február hó 22-ik napjának délelőtt 11 órája batár­
időül kitüzetik és alioz a venni szándékozók ezennel oly 
megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen, az 1881. évi LX. t.-cz. 107. §-a értelmé­
ben a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t.-cz. 108. ipában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Zala-Egerszegen, 1897. február hó 3-án.

Nagy Sándor
végrehajtó.

X>GVx JÍ

A zala-egerszegi takarékpénztár részvénytársaság
5^~~X~~X7~TTT é^r± rendes jkcozg^ráiLléséij M Sxs-

\Zh (0^4.   . ' ' } i
f. é. február hó 28-án d. e. 9 órakor az intézet helyiségében fogja tartam, melyre at. c. részvényesé -e

tisztelettel meghívja

Zala-Egerszeg, 1897. január 31 ^ ±ga,Zga,tóság.

1 Az igazgatóság és felügyelő bizottság jelentése az 1896. évi uzleteredmenyről.
2 A zárszámadás bemutatása, határozat hozatal a merleg es tisztajovedelem iránt.
3 Az igazgatóság, felügyelő és állandó számvizsgáló bizottságok felmentese.
4! A jelentésben "felsorolt, az évközben történt igazgatósági intézkedések es indítványok

jóváhagyása. z z
5. Az igazgatóság és számvizsgáló bizottság valasztasa.
6. Esetleg beadandó indítványok tárgyalása.
Teevzet Az alapszabályok 8. 10. §§-aira való utalással figyelmeztetnek a t. részvényesek, 

hoRv csak won Részvényes gyakorolhat szavazatjogot a közgyűlésen, k, részvényét a le nem jait szen­
nyekkel a közgyűlést megelőzőleg az intézet pénztáránál letette.

5*5

A zala-egerszegi takarékpénztár részvény-társaság
MÉRLEG ÉS VAGYON KIMUTATÁSA 1896. DECEMBER 110 31-KX.

TEHER,

I EökviForint

41143
156 
192

Eutich, kir. trvszéki bíró.

% ^

K Pályázat iskola építésére.
ö A döbrétei róm. kath. iskola és ta-
Vf aítólak újból építésére pályázat hirdeti étik

gazzal, hogy a vállalkozó a terv és költség- 
vetés elkészítéséhez szükséges adatok be- 
w szerezhetése végett tartozik Döbrétén 1897. 

ö évi február hó 18-án délelőtt 10 órakor tartandó 
ö róm. kath. hitközségi gyűlésen személye- 
ö sen, vagy megbízottja által megjelenni.

X Nagy-Lengyel, 1897. febr. 12.
Ä
X (;aál Ferenc

iskolaszéki elnök.

VAGYON.
FŐkvi 
Ipsz.
170 Pénztári készlet
208 Váltók a tárcában ^ 758797-72 j
165 Visszleszámitolt váltók 12oö70 ;
171 Jelzálog kölcsönök
172 Előleg »
205 Kezességi „
157; Törlesztési „
2011 Adósok folyó számlában 
195 Értékpapírok
173 Ezek függő kamatai 
212;! Szelvények
209 Ércpénzkészlet 

69 Intézeti ház V/s0/« leírás után
168ÍI Felszerelés 5°/o « z»
194 Közhasznú célú alap tartozása 
W Hátralékos kamatok

Forint kr

884367
327276

15506

34669

110987

Részvénytőke 
Ennek 6°/u kamatja 
Nyugdíj alap 

évi 5°/o kamatja
Tartalékalap

évi 5°/o kamatja 
Különleges tartalék alap 

kamatjaévi 5°/o

34375 15 
1718-75; 

34854-59 
1742-70 
3391-30

169-55
Betétek 1041730-33:
Betétek tőkésített kamatai dec. hó 31-én 21936-61
Betét kamat 10°/o adó 
Hitelezők folyó számlában 
Visszleszámitolt váltók 

i Átmeneti kamatok 
Egyenleg, mint tiszta jövedelem

100000 !
6000

36093 90

36597 29
I

3560 |85

1063666 94 
2193 66 

61527 ! 
125570 

9950 30 
17369 51

1462529 45 1462529 45

Dr. Marig in Károly sk.,
kir. tanácsos — elnök.

Jelen mérleg- és vágjon

Zala-Egerszeg, 1896. december hó 31-én. 

Weisz Ede sk..
v.-igazgató

Miszory Ignác sk..
pénztárnok.

Policzer József sk.,
főkönyvelő.

kimutatást ttotesen megvizsgáltuk, az üzleti könyvekkel összehasonlítottuk és
azokat minden tételben helyeseknek találtuk.

1 v. , , srhiitz Sándor sk Fischer László sk.. Rosenberg Sándor sk, Horváth Miklós sk.,
Udvardy Ignác sk., Ha, ? Karol, - aámv. „iz. tag. ™v. biz. tag. te. ug.

felügy. biz. tag. i«b.gy. mz. iac.
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Budapest VII. Károly körút 9.
Francia Cognac, Pezsgő, 

Tokaji és Spanyol bor
különlegességek.

Árjegyzék ingyen és bérmentve.
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454/kig 97.

^rVerési hirdetmény.
A Kcrka-Kutas község volt úrbéres közönség tulaj­

donéit képező erdőjében a nagyinéit. I'öldmivelésügyi mi­
nister urnák 92800 1895. sz. rendeletével engedélyezett 
mintegy 3638 kát. holdnyi területen ti-lszémikílt 800 széli 
tolgvböl, mintegy 1202 ni-3 és 201)") széd erdei fenyőiből 
mintegy 2208 m'3 tevő mű és épület fa anyag, nyilvános 
árverésen 1897. évi február hó 22-én délelőtt 10 óra­
kor Kerka-Kutason a községházánál a legtöbbet Ígérőnek 
cl fog adatni.

A tölgyfa kikiéiltási ára 8414 fit, a fenyőfa kikiál­
tási ára9072 frt. ..rvorezni kívánók a kikiéiltási árnak 10°/o-át 
az éirvérés megkezdése előtt készpénzben kötelesek le­
tenni. —

Szabályszerűen kiállított és 10°/o bánatpénzzel ellá­
tott zárt írásbeli ajánlatok is az árverés megkezdése előtt 
mindkét fa nemre külön-külön, vagy együttesen is elfo­
gadtatnak.

Az árverési feltételek az alsólendvai járási főszolga­
bírói hivatalban és Kerka-Kutas községben a község há­
zánál megtekinthetők.

Alstf-Lendván. 1897. tebruár 5.

Szmodics Viktor, főszolgabíró.

t-z.vj w.vj w.v

59/v. 1897. sz.
Árverési kirdetmény.

Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. e. 
102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a zala­
egerszegi kir. járásbíróság 8330. számú végzése által 
Frankfurter Sándor budapesti lakos végrehajtató javára 
Mihálovics Károly zala-egerszegi lakos ellen 62 írt 14 
kr. tőke. ennek 1896. évi augusztus hó 3-tól járó 6" o-os 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával bírói lag lefoglalt és 147 írtra becsült 
bútorokból álló ingóságok nyilvános árverés utján leendő 
eladatása elrendeltetvén, ennek a helyszínén, vagyis Zala- 
Egerszegen leendő eszközlésére 1897. ovi március 2-ik 
napjának délelőtt 10 órája határidőül kitiizetik és alioz 
a venni szándékozók ezennel oly megjegyzéssel Imádnak 
meg. hogv az érintett ingóságok ezen árverésen az 1881. 
évi LX. t. c. 107. §-a értelmében a legtöbbet Ígérőnek 
becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Zala-Egerszegen, 1897. évi február hó 5-én.
Nemes Sándor

kir. bir. végrehajtó.
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Házeladás.
Sip utcában Pietch Ottoné tulajdonát 

képező ház, szabad kézből eiadós Fcl-XOjí
|| világosítás l^oVács Károly ügyvéd
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Légrád (Zalamagye) nagyközség elöljá­
rósága részéről közhirré tétetik, miszerint 
a község tulajdonát képező ,,KÍS SZUnyuri“ és 
„Patacsinyi“ kavicstelepek 1897. évi március 
hó 1-től 1897. évi december hó 31-ig 
terjedő időre í. évi február hó 20-án 
délelőtt 9 órakor Légrád nagyközség 
házánál megtartandó nyilvános árverésen 
— azonnali készpénzfizetés kötezettsége 
mellett — bérbe fognak adatni.

A ,KÍS szanyari1 kavicstelep kikiáltási ára 200 írt, 
A ’ „Pataesini“ „ » » 300 írt'

Kelt Lcgrádon, 1897. február 10-én.
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Kováts Gyula
közs. jegyző.

Lyubits György
közs. biró.

íD

CD

..POZSONY
vix«vógvii ítélet 1 'ozsunybrui.

Gyoáytornázás

massage, villamgyógymód stb.

Egész éven át nyitva.
Tulajdonos: a pozsonyi Iparbank. 

igazgató orvos :

med. univ. ár. Schlesinger Miksa.
Ismertetést készséggel és díjmentesen bár­

hova küld
az igazgatóság.

61/1897. sz.

.-Árverési hirdetmény.
Alulirt kir. bir. végrehajtó az 1881. évi LX. t. c. 

102. íj-a értelmében ezennel közhirré teszi, hogy az alsó- 
lendvai kir. járásbíróság 4223 p. 96. szánni végzése által 
az also-lendvai íakarékpenztar végrehajtató javára, 
Koltai Pál k.-kálócfai és Weinstingli Jakab baksai lakósok 
ellen 280 frt töke, ennek 1896. niáre. hó 19-től járó ö"úi-os 
kamatja, úgy járulékai erejéig elrendelt kielégítési végre­
hajtás alkalmával túróikig le- és íelültoglalt és 558 irt 
50 krra becsült 2 ökörtinó, 1 üszőborju, dongafák. szobabeli 
bútorok, különböző házi- és gazdasági tárgyakból álló 
ingóságok 142 frt 10 kr. tőke és járulékuk kielégítésére nyil­
vános árverés utján leendő eladatása elrendeltetvén, ennek a 
helyszínén vagyis K,-lválocztán Ixoltai 1 ál lakánál 1897. 
évi február 23-ik napjának délelőtti 10 órája. Baksmi 
pedig Weinstingli Jakab lakásánál leendő eszközlésére 
1897-ik év íebruá hu 23-ik napján délutáni 3 ér ja 
batáridőül kitiizetik és ahhoz a venni szándékozók ezennel 
olv megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok 
ezen árverésen, az 1881. évi LX. t. c. 107. §-a értelmében 
a legtöbbet Ígérőnek becsáron alul is eladatni fognak.

Az elárverezendő ingóságok vételára az 1881. évi 
LX. t. c. 108. §-ában megállapított feltételek szerint lesz 
kifizetendő.

Kelt Alsó-Lendván, 1897. február hó 8-án.

Vresits Elek
kir. bir. végrehajtó.

Csak

4 forint 50 krajcárért
szállítom világhírű

„Bohemia“
Imzóliávmoiiikáiinat, hosszú billen­
tyűk kel és valódi gyöngyknrikúkkiil. 
Ez n harmonikáknak ii részből álló 
kettős fúvója vau, mely részek elpusz- 
títhatian fémsarkokkal vaunaK ellátva 

A hangok egyes lemezeken vau­
inak, melynél fogva a harmonikáknak 
pompás orgonaszerü hangjuk van

33 cm. 4 frt 50 kr.40 hangú 2 reg. nagyság 151 .'•>
60 „ 3 „ „ 17 — 34 „ 5
80 „ 4 „ „ 17V-2 — 34Vs „ 6

Önoktatási iskola ingye: Posta és csomagolás 60 kr.
Képes árjegyzék ingyen.

O. A. Schuster, harmonikakészítö
Markneukirchen, l.S. Csehország. 

Szétküldés utánvéttel és vámmentesen. — Átcserélés 
megengedve. Összeköttetések ismételadúkkal kerestetnek.
p ÜSI55i TllilS® SSSsÉSSití
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Egy szép, verestarka,7/, éves, 150 cm. magas

eladó Zala-Mihályíán, Tóth Lajosnál.

MinrlíanLfi 9 ki fé,ti 82 e8észséSét és 
IVtinO Kl m£gSem akar lemondani a káwé'CJ

megszokott kellemes élvezetéről. Mert a Kath- 
reiner-kávé hozzátétele által elvész az idegizgató 
babkávénak általánosan ismert és rendes hasz­
nálatnál annyira egészségrontó hatása. ********

a kinek egészségét valami

0

(s
megrontotta. Különösen ideg-

..T.. ..7/ -.7/ --T.- A- -.7.- --T-- --7.- -J--ZseEseHse^eHSeBs elsSpSBs ept&jä»
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a Richter-iéieHorgony-Pain-Expeller

Liniment. Capsici comp.
Ezen hírneves háziszer ellentállt az idő megpróbálásá- 

nak. mert már több mint 27 év óta megbízható, fájda­
lomcsillapító bedörzsülésként alkalmaztató köszvénynél, 
csiiznál, tagszaggatásnál és meghűléseknél és az orvosok 
által bedörzsölésekre is mindig gyakrabban rendeltetik. A 
valódi Horgony-Pain-Expeller, gyakorta Horgony-Liniment 
elnevezés alatt, nem titkos szer, hanem igazi népszerű házi­
szer, melynek egy háztartásban sem kellene hiányozni. 
40 kr., 70*kr. és 1 frt. üvegenkénti árban majdnem minden 
gyógyszertárban készletben van; főraktár:
Török József gyógyszerésznél Budapesten. Be­
vásárlás alkalmával igen óvatosak legyünk, mert 
több kisebbértékü utánzat van forgalomban. Ki 
nem akar megkárosodni, az minden egyes 
üveget „Horgony-1 védjegy és Richter ezégjegy- 
zés nélkül mint nem valódit utasítsa vissza.

RICHTER F. AD. és lársa, cs. és kir. udvari szállítók. RUDOLSTADT,

m

Mindenki
s gyomorbántalmakban szenvedőknél sok ezer esetben a legegészségesebb és a leg­
könnyebben megemészthető italnak bizonyult a tiszta Kathreiner-kávé.*************
- i asszony és gyermek, a kiknek gyönge szervezetére különösen jótékony
iVlSnO wtl hatássa| van a tápláló Kathreiner-kávé s a kik kellemes, enyhe ize miatt,

úgy babkávéizzei keverve, mint tisztán nagyon szeretik,************************ 
a ki a háztartásban takarékos, de Ízletes és a mellett egészséges 
kávéitalt mégsem akar magától megvonni. Takarékossági szem­

pontból is ajánlható a Kathreiner-kávé, akár babkávéval vegyítve, akár tisztán.

A Kathreiner-féle Kusipp-malata-káTé *?“**»£ ^
szemekben a legjobb malátából készül; a babkávé kedvelt izet a Kathreiner-féle 
gyártási mód adja meg neki, a mely a leghíresebb szaktekintélyektől elismerve, » 
minden művelt államban tért hódított Csak a Kathreiner-kávé egyesíti magában 
a babkávé kellemesen ingerlő izét és a maláta-kávénak egészséges, orvosilag 
elismert és megerősített előnyeit. *********«****$**«*»**»******<*?*

Mindenki

XM—«**»

laiWieí"" Maiz lifu-fibite
vmm

Kérelem: Tévedések és megkárosodás kikerülése végett bevásárlás 

alkalmával tessék jól vigyázni az ere- i# ,, 
deti dobozra, a melyen ez a fe.irás van * 1

ki olyan csomagbai), a melyen nincs rajta a Kathreiner név, bamísitott kávé van.

Nyomatott özv. Tally Rozália gyorssajtóján Zala-Egerszegen.


